

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.- kor.
Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.- kor.
Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások:* Jósiv-sorsjegyek. — 1864-iki osztrák államsorsjegyek. — Cs. kir. XXVI. államsorsj. közös katonai jót. czólokra. — 1887. évi 2 1/2% 100 frankos Antwerpen városi sorsjegyek. — 1861. évi 15 frankos freiburgi sorsjegyek. — 1868. évi 10 talléros finnlandi sorsjegyek. — Hazai Bank Részvénytársaság 4 1/2%-os kamatozó

kötvények. — Általános magnezit részvénytársaság elsőbbségi kötvények. — Első horvát takarékpénztári záloglevelek. — 1892. évi 6%-os Bolgár arany jelzálogkölcson. — Hibaigazítás. — *Pénzügyi útmutató:* Magyar és osztrák államadóságok árfolyama. — Pénz nemek árfolyama. — Sorsjegyek árfolyama. — Díjjegyzék. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. június 1.

A pénz olcsóbbodik, az amerikai piacok élénksége mi kívánni valót sem hagy hátra és dacára annak tőzsdénken a forgalom még mindig a legszűkebb határok között bonyolódik le. Alig mutatkozik érdeklődés piacunk vezető papirjai iránt és egyéb értékekben napokon keresztül sem fordul elő kötés. Közönnnyel fogadták a francia bank kamatleszállítását és az osztrák-magyar bank kedvező kimutatásai sem gyakorolnak különös hatást. A sorompó, mely máskor oly élénk üzleti életnek helye, el van hagyatva és a tőzsdén unott arcokat látunk csak mindenfelé. A tulkorán beállott kánikuláris meleg mintha reánehazedett volna a tőzsdére.

Mindezek dacára a bankokban erősen készülődnek. A nagy járadék-emisszió, melyet minduntalan deméntálnak, elodázhatlanná vált és folynak a nagy kibocsátást megelőző munkálatok. A vezető bankok — mint hallatszik — már eleve biztosítva vannak az átveendő járadéktételek elhelyezésére nézve és tényleg feltűnő, hogy összes értékeink közül a koronajáradék az, mely legszilárdabban tartja magát.

A külföld, mely egyébiránt meglehetősen negligálja értékeinket, járadékvétel-megbizásokkal jelentkezik, melyek ugyan egyelőre a készletekből intéztetnek el és így hatásuk a tőzsdén csak csekélyebb mértékben mutatkozik, de ezen készletek — úgy látszik — már erősen lepadtak és meglehetősen valószínűséggel lehet a koronajáradék emelkedését megjósolni. A spekulatív vételek természetesen csak később fognak jelentkezni, de épp a legutóbbi napokban láttunk jól beavatott nagyspekulánsok részéről erősebb járadékvételeket és ezek az urak ritkán szoktak tévedni.

Kedvezően mutatkozik a helyzet a záloglevél-kibocsátás terén és az intézetek, melyek ezen üzletágat kultiválják, lázas tevékenységet folytatnak. A jelzálogbanknak ujabban sikerült párisi összeköttetéseinél ismét megindítania zálogleveleinek elhelyezését, a minél segítségére jött a mostani olcsó francia kamatláb. Jó eredménnyel dolgoznak e téren a Kereskedelmi bank és a Leszámitoló bank is. Ez utóbbi különös intenzitással foglalkozik jelenleg a jelzálog-üzlettel, melynek fejlesztésénél a bank régi összeköttetéseit előnyösen használhatja fel. Kevésbé kedvező a rendes banküzlet helyzete. Az értékpapírüzlet pangása mellett most erősen érezhetővé válik azon rombolás eredménye, melyet a múlt év végén épp a bankok eljárása a váltó-escompte-üzlet terén okozott. A váltóanyag jelenleg meglehetősen ritka és a kereskedelem okulva a közelmúlt eseményein, tartozkodó magatartást mutat. Némileg kedvezőbbek a kilátások ipari téren.

Különösen áll ez a vasértékekre és ezek közül első sorban a Rimamurányi vasműrészvények állanak állandóan az érdeklődés közepén, Bécs állandóan ezen papirok vevője és így természetes, ha az eladó magasabb igényekkel lép fel. Tartott az irányzata a bányáértékeknek.

Az építési ipar terén még mindig nem indult meg az a fellendülés, melyet az olcsó kamatláb maga után szokott vonni.

De a kilátások igen biztatók és remélhetőleg az építés még a nyár folyamán megindul. Csakis a magyar asfaltrészvényekben történt nagyobb eladások folytán volt mélyreható áresés.

Közlekedési értékek közül az Osztrák-magyar államvasuti részvények árfolyama egyre hanyatlik a vasut közgyűlésén elhangzott kedvezőtlen nyilatkozatok folytán. A bécsi nagy hausse-spekulánsok a piacra vetik eddig feltűnt őrözt engamentjukat.

A helyi közlekedési értékek közül a két villamos vasutban van némi üzlet. A közúti vasut részvényeit a brüsseli és antwerpen tőzsdén kerültek bevezetésre.

A sorsjegy-piaczon kevés az üzlet. Kisebb sorsjegyek közül a Sanatorium-sorsjegyek iránt mutatkozik némi érdeklődés.

Valuta- és devise-árfolyam a külföldi pénzpiac javulásával kapcsolatban hanyatlott.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	630.75
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	747.50
Allamvasut részvény	---	---	---	---	684.50
Rimamurányi	---	---	---	---	561.—

Gabonatözsde.

Budapest, 1908. június 1.

Az elmúlt két hét időjárása döntő befolyással volt ezidei termésünkre. Ha az eső elmarad, úgy mérhetetlen kár háramlik termelőinkre és az egész országra. Szerencsére bekövetkezett a várva várt csapadék és az ország minden részéről kisebb-nagyobb mérvű esőzésekről jöttek a jelentések. Az eső gyakran zivatarral együtt lépett fel, mindamelllett óriási módon használt a tikkadt vetésnek és újabb kiadósabb esőzések volnának kívánatosak az Alföldre és a Bánságra. A vetések állásáról szóló jelentések, valamint az esőzésekről szólók befolyásolták a gabona áralakulását. A hivatalos számszerű becslés megjelenését igen nagy érdeklődéssel várják a tőzsdén. A külföldi jelentések általában elég kielégítőek. Az amerikai Egyesült-Államokban az őszi vetés állása igen kielégítő, a tavaszi is igen jól áll. Németországi és franciaországi jelentések a vetések állásáról elég jók és csak kisebb panaszok merültek fel. A balkáni és orosz jelentések eleinte panaszosak voltak, utóbb beállott esőzések mérsékeltek ezen panaszokat.

A forgalom gabonában igen mérsékelt és ezen jelentések alapján a kínált áru természetesen csak nagyobb engedmények árán kerül ki a forgalomból.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolunk be.

Buza. A legutóbbi jelentésünk óta nagy áringadozásnak volt kitéve, különösen az ünnepek követő napokon volt élénk az üzlet. Végeredményben az árak alaposan lemorzsolódtak. Malmaink, melyek két hétre beszüntették üzemüket a rossz lisztüzlet következtében, csak igen kevés hajlandóságot mutattak a vételre és az eszközölt beszerzések prompt áruból igen jelentéktelenek.

Rozs. Igen kevés üzlet mellett az árfolyam alig változott. Kínálat, kereslet egyformán tartózkodó. Az export pedig teljesen szünetel, budapesti paritás 9.80—10.—.

Zab. Ugy a helyi fogyasztás, mint a külföld igen kevés vételt eszközölt; jóllehet a zab állásáról jövő jelentések talán a legtöbb kívánni valót hagyják hátra. A forgalom kicsiny és az áru 7—7.40 koronáig került forgalomba.

Árpa. Üzletelen, budapesti paritásra 6.50—6.75 jegyez.

Tengeri. Az üzlet jelentéktelen. A bécsi kereslet alábbhagyott. Hajóárut a szeszgyárak vettek a felmondott anyagból. Waggonáru tiszavidéki állomásról 6.10 koronával jegyez.

A határidőpiacnak az elmúlt két hét alatt igen élénk napjai voltak. Az eső kimaradása egyeseket arra indított, hogy sürgős fedezéseket eszközöljenek, másokat, hogy vásároljanak, miáltal az üzlet igen szilárd üzletmenet és nagy forgalom mellett folyt le. De ezen forgalom még mindig meg sem közelíti a más évek május végi forgalmát. A kifejlődött üzletet a kulisz irányította. A májusi határidő befejezést nyert. A buza, zab, rozs átvétele csendesen simán folyt le. A tengeri átvétele, mely a legnagyobb tételt is képezte, azonban nagy izgalmak között nyert rendezést.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	---	---	---	---	10.34
Rozs októberre	---	---	---	---	8.93
Zab októberre	---	---	---	---	7.13
Tengeri júliusra	---	---	---	---	6.64

Közgyűlések és mérlegek.

Az Athenaeum irodalmi és nyomdai r.-t. május 17-én tartotta közgyűlését. Az 1906. évről fennmaradt nyereség-áthozattal együtt rendelkezésre álló 305,749 K-ra vonatkozólag indítványozta az igazgatóság, hogy az alapszabályoknak megfelelő javadalmazások után, 79,200 K osztassék ki a részvényesek között, 5¹/₂%-os osztalékul. Így a szelvényeket 11 K-val váltják be. Bejelentette az igazgatóság, hogy a könyvterjesztő-szervezet kiegészítéseképp a lefolyt évben Magyar könyvterjesztő vállalat r.-t. cég alatt külön részvénytársaságot alapítottak. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette és a fölmentést megadta.

A Könyves Kálmán magyar műkiadó r.-t. az 1907. évben 531,904 K bruttóbevétellel dolgozott, a miből a költségek és 112,076 K leírása után 110,036 K tiszta nyeresége maradt az előző évi 91,859 K-val szemben, a mi a 600,000 K-ról 1 millió K-ra emelt alaptőke 11%-os kamatozásának felel meg. Az új tőkéből az árukészletet 52,975 K-ról 195,983 K-ra, a követeléseket 7.226,881 K-ról 1.390,734 K-ra emelték. A mérlegtételek a következők: Tartozik: Készpénzkészlet és pénzügyi betét 153,820, adósok 1.390,743, árukészlet 195,983, sajtó alatt levő művek 27,324, rézlapok, lemezek chlisék és kövek 500, gépek és felszerelések 70,613, letett értékek 7220 K. — Követel: Törzsrészvénytőke 45,000, elsőbbségi részvénytőke 955,000, tartaléktőke 125,829, tartalékgépek és felszerelések értéksökkenítésére 16,000, fel nem vett osztalékok 634, hitelezők és folyószámla 586,785, letett óvadék 6920, nyereség 110,036. Összesen 1,846,205 K.

Az Apolló kőolajfinomítógyár részvénytársaság. A lefolyt üzletévben elért tiszta nyereség a tavalyi nyereség-áthozattal együtt, összesen 1.199,844 K 68 f. A közgyűlés elhatározta, hogy ebből az összegből 500,000 K 10 százalékos osztalék fizetésére, 412,483 K 64 f különböző tartalékalapok javadalmazására fordíttassék és az alapszabályszerű javadalmazások levonása után fennmaradó 197,400 K 32 f új számlára vitessék át. A szelvényt június 1-től kezdve.

Az igazgatóság előterjesztéseit egyhangulag fogadta el a közgyűlés és az igazgatóságnak, valamint a felügyelő-bizottságnak megadta a fölmentést.

Apolló kőolajfinomító-gyár részvénytársaság. Zármerleg-számla 1908. április 30-án. Tartozik: Gyártelep 6.290,361, deggendorfi telep 157,494, járművek 1.573,712, anyagszer és eszközök a kőolajgyárban 116,152, anyagszer és eszközök a gyertyagyárban 17,085, anyagszer és eszközök a cassettagyárban 77,284, fahordók 513,594, vashordók 56,622, kőszén 59,865, nyersolaj 236,240, áruk 1.939,088, pénzkészlet 10,311, értékpapírok 186,900, váltók 1320, letétek 49,000, óvadékok 46,325, utánvételek 8152, adósok 1.230,695 K. Összesen 12.569,207 K. — Követel: Részvénytőke 5.000,000, tartalékalap 216,572, törlesztési-alap 1.800,000, járművek törlesztési alap 400,000, deggendorfi telep törlesztési alap 75,000, hitelezők 531,390, m. kir. kincstár állampénztár 772,927, m. kir. kincstár fővámhivatal 24,472, elfogadványok 2.500,000, biztosítékok 49,000, nyereség-át hozat 1906/1907-ben 200,171, nyereség 1907/1908. évben 999,672 K. Összesen 12.569,207 K.

Cséry-féle szemétfuvarozási és feldolgozási gyár részvénytársaság. Mérleg 1907 június hó 30-án. Vagy on: Ingatlanok és felszerelések 940,575 K 58 f, adósok és letétek 851,229 K 15 f, pénztári készlet 2214 K 26 f, ló-, kocsiállomány és lószerszámok 31,981 K 30 f, trágyakészlet 736,761 K 62 f, váltókészlet 1440 K, üzemenkészlet 34,337 K 40 f, vasut és annak berendezései 786,588 K 89 f, veszteség 336,273 K 75 f, összesen 3.721,401 K 95 f. — Te her: Részvénytőke 12,500 darab részvény 2.500,000 K, hitelezők és biztosítékok 849,312 K 38 f. értékcsökkenési tartalék 337,000 K, átmeneti tételek 34,064 K 37 f, adó-tartalék 1025 K 20 f, összesen 3.721,401 K 95 f.

A Vacuum Oil Company r.-t. június 20-án tartandó közgyűlésén igazgató tanácsot fog alakítani és megválasztja annak tagjait is. A tanács elnöke Vörös László volt kereskedelemügyi miniszter, a ki — mint már jeleztük — e tisztségét már korábban elfogadta s új tisztségét május 11-én elfoglalván, a társaság ügyeinek vezetését átvette. Ugyanez a közgyűlés az alaptőkét is felemeli 15 millió K-ról 25 millió K-ra.

A Magyar Chardonnét selyemgyár r.-t. (Sárvár) 1907-ben 312,898 K nyereséggel dolgozott, a mit azonban levonva az előző évről áthozott, 517,496 K veszteségből, új számlára még mindig 204,598 K veszteség kerül, a mi a 3-2 millió K alaptőke 6-26%-a. Az alaptőkét 1907-ben 4 millióról 3-2 millió K-ra szállították le és így a 344,592 K-t tevő alapítási költségeket 41,384 K-ra csökkentették. A mérlegtételek a következők: Vagy on: Betétek 2.000,000, gyár és berendezések 1,968,952, letétek 1513, pénzügyintézkedéknél 142,293, pénztár 23,360, váltótárca 100,257, adósok 320,493, anyagok és áruk 503,688, bizományi raktárak 5146, első szervezési költségek 41,384, átmeneti számla 3565, veszteség 204,598 K. — Te her: Részvénytőke 3.200,000, előleg 1.400,455, szállítók 114,394, elfogadványok 348,520, értékcsökkenési alap 251,885, összesen 5.315,255 K.

Ingatlan forgalmi és építkezési vállalat részvénytársaság. Mérleg 1907. december 31-én. Vagy on: Angyalföldi telkek és épületek számla 1.000,000, czirkveniczai telkek számla 10,000, adósok 99,113, nyereség- és veszteségszámla: veszteségáthozat 1906. évről 15,635, tiszta nyereség 1907. évre 7949 K. Összesen 1.116,799 K. — Te her: Részvénytőke-számla 140,000, hitelezők 976,799 K. Összesen 1.116,799 K.

A Kőbányai gőztéglagyár-társulat Pesten az 1907/8. üzleti évben, melyet márczius 31-én zárt, 223,282 K bruttó bevételt ért el. A költségek levonása után a tiszta nyereség

138.561 K, az előző évi 105,029 K-val szemben. A mérlegtételek a következők: Vagy on: Gyártelepek 1.937,202, készletek 233,096, kocsik 2500, irodai berendezések 2800, adósok 85,131, értékpapír és készpénz 222,918, pénztár 1912 K. — Te her: Részvénytőke 672,000, tartalékalap 272,477, fel nem vett osztalék 1440, törlesztési alap 1,346,787, hitelezők 54,295, nyereség 158,561 K. Végösszeg 2.485,561 K.

Az Osztrák-magyar államvasut-társaság május 26-án tartotta közgyűlését Bécsben. Az elmúlt évben a bevételek 11.237,060 K-val multák felül a kiadásokat, vagyis a többlet 29,019 K-val kisebb, mint 1906-ban. A magyar kormány annuitásos részlete 346,368 K-t tett ki, vagyis 8209 K-val többet, mint a mult évben. A közgyűlés rendelkezésre álló 15.220,398 K-ból a részvények 5%-os kamatának fizetésére 6.164,724 K fordítatik. A fennmaradó 9.055,674 K többletből az igazgatótanács 2¹/₂%-os tantemjeinek 126,808 K összegének levonása után 8.918,865 K marad fenn, mely összegből részvényenként 8 franknyi felülosztalék fizetése határozottatott el. A vasut államosítására vonatkozó kérdésekre Tauszig elnök kijelentette, hogy még nem adhat felvilágosítást, miután a tárgyalások menete titokban tartandó.

A Cs. k. szab. kassa-oderbergi vasut május 23-án tartotta közgyűlését. A napirend során a közgyűlés elfogadta az igazgatóságnak az 1907. évre szóló jelentését, a zárószámadást és a felügyelő-bizottság jelentését. Az évi jelentés rámutat azokra a nehézségekre, a miket a pálya hiányos felszerelése a folyton növekedő forgalom lebonyolítása körül okozott. Ezek a nehézségek tavaly oly mérvet öltöttek, hogy az áruforgalmat több ízben be kellett szüntetni. A rendkívüli közgyűlés után azonban most már biztos kilátás van arra, hogy a vasut a magyar vonalak beruházási ügyeit véglegesen rendezheti s a növekvő forgalmat is akadálytalanul le fogja bonyolítani. A konvertált 37.962,000 forintnyi 5%-os elsőbbségi ezüstkölcönsönből az 1907. év végén 155,600 forintnyi névértékű 778 kötvény volt forgalomban. A mult üzletév nyers bevételei összesen 23.432,967 K-t tettek ki, az összes kiadások pedig 11.590,312 K-t. Az állami kamatbiztosítást illetőleg az alaptőke kamatozására és törlesztésére az 1907. évben az állambiztosítást a m. kir. államkincstár részéről 1.992,699 K-val veszi igénybe a társulat. E szerint az 1906. évben igénybe vett 87,673 K-val szemben az államkincstár terhe az 1907. évben 1.905,017 K-val emelkedett.

A Magyar keleti tengerhajózási r.-t. május 25-én tartotta közgyűlését. Az előterjesztett zárószámadások szerint az értékcsökkenési tartalékalapnak 264,409 K-val, a biztosítási tartalékalapnak 43,589 K-val történt dotációja után — a mely leírások következtében az előbbi 1.193,690 K-ra, az utóbbi pedig 267,820 K-ra emelkedett — valamint egyéb leírások tekintetbe vételével a mult évről elővezetett 3880 K betudása után 157,463 K tiszta nyereség mutatkozik, a miből az alapszabályszerű dotációk után a részvényeseknek 5% osztalék lesz kifizetendő és a végül fennmaradó 34,437 K új számlára vitetik át. A lebonyolításra került áruforgalom az előző évi 190,333 tonnával szemben 243,923 tonnára emelkedett. A mult évben épült két, egyenkint 6200 tonna hordóképességű gőzössel, a társaság hajóállománya 42,200 tonna hordóképességre emelkedett. Ezen új hajóbeszerzések kapcsán a 2.200,000 K-t tevő részvénytőke 10,000 drb 200 K névértékű részvény kibocsátása útján 4.200,000 K-ra emeltetett. A közgyűlés a felmentvényt mind az igazgatóságnak, mind a felügyelő bizottságnak megadta.

Az Első cs. kir. szab. Dunagőzhajózási Társaság közzé teszi az igazgató tanács üzleti jelentését az 1907. igazgatási évtől. A jelentés szerint a társulati üzemek összes eredménye lényegesen kedvezőbb volt, mint a megelőző évben. A nyereség és veszteség főszámlája szerint a

tiszta jövedelem 3.695,633 K 57 f. volt; a megelőző évben 3.033,562 K 19 f., minél fogva a növekvés 662,071 K 38 f. Minthogy azonban az 1906. év egyenlegéből 633,310 K hozatott át, az 1905. évből pedig 471,887 K 14 f., a tiszta hozadék emelkedése tényleg 500,647 K 59 f. A hajózási üzem az első hónapokban bőséges foglalkozás és jól fizető viteldijak mellett, igen kielégítő eredményt ért el. Az év másik felében azonban a kedvezőtlen magyarországi, szerb és román termés folytán meggyöngült a forgalom, a mihez még a rendkívül rossz vizállás is járult. Mind a mellett a szállítási teljesítmény az áruforgalomban 1.163.098,807 tonnakilométer volt, az előző évben 1.080.031,354 tonnakilométer, a személyforgalomban 96.516,530 személykilométer, az előző évben 91.003,692 személykilométer. A lefolyt évben elért 1.163.098,807 tonna-kilométernyi teljesítmény a legnagyobb, melyet a társulati üzem eddig felmutat. A mohács—pécsi vasut tiszta hozadéka az előző évvel szemben 530,307 K 75 f.-ről 785,359 K 23 f.-re emelkedett. A szénbányák tiszta hozadéka 173,223 K 48 f.-rel emelkedett. Az összes tiszta nyereség felosztására nézve indítványozta az igazgatóság, hogy a kimutatott 3.695,633 K 57 f. tiszta jövedelemből, levonva az 1906. évből származó 633,310 K 93 f. egyenleget, tehát 3.067,322 K 64 f.-ből az egyezmény szerű 15 százalék, vagyis 459,348 K 40 f., a cs. kir. államkincstárnak visszafizetessék, a közgyűlés rendelkezésére fennmaradó 3.236,285 K 17 f.-ből pedig részvényenként 50 K, 2.400,000 K osztalékul fizetessék ki és a fennmaradó 836,285 K 17 f. új számlára vitessék át.

Vegyes közlemények.

Uj huszkoronás bankjegyek. Nyolcz év előtt 1900. márczius 31-én bocsátotta ki a most is forgalomban lévő huszkoronás bankjegyeket s az OMB. már egy év előtt elhatározta, hogy új huszkoronás bankjegyeket fog kibocsátani s a régiéket bevonja. A jegybank főtanácsának legutóbbi ülésében állapították meg az új bankjegyek kibocsátási idejét. E szerint június 22-én bocsátják ki az új huszkoronásokat, a melynek mintáját Hegedüs László magyar festő rajzolta. Az új huszkoronás bankjegyek kibocsátására azért van szükség, mert a most forgalomban lévők hamisítása igen könnyű.

A malmok üzembeszüntetése. A fővárosi malmok elhatározták, hogy f. évi június 1-től kezdődőleg egyelőre két hétre teljesen beszüntetik az üzemet. A munkásaikat nem bocsátják el, hanem másképen fogják foglalkoztatni. Ez egyöntetű megállapodásra a lisztüzlet rendkívül rossz menete birta rá a malmokat, valamint a nagy lisztkészletek, a melyeknek csökkenésére a fogyasztás ki nem elégitő mértéke semmi kilátást nem nyújtott. A viszonyok annyira vigasztalanok a malomiparban, mint a milyenek már egy évtized óta nem voltak.

Kisgazdák országos hitelbankja r.-t. czég alatt Budapestben új pénzüintézet van alakulóban 5 millió korona alapítókéval, melyből azonban egyelőre csak 1,5 millió koronát bocsátanak ki. A részvénytőke feloszlik 15,000 drb 200 koronás és 20,000 drb 100 koronás félrészvényre, a melyből ezuttal 5000 drb egész és 5000 drb fél részvény bocsátatik jegyzésre. Ha azonban a tervezett 1.500.000 koronánál nagyobb összeg jegyeztetnék, úgy az alakuló közgyűlés e magasabb jegyzések alapján fogja a részvénytőkéket megállapítani. Az aláírás záróideje: július 15. A bank a kisgazdák hitelgényeinek kielégítésével és az életbiztosítással összekötött jelzálogkölcsonök művelésével fog foglalkozni.

Az állami bányavasárlások végre törvényjavaslat alakjában is a Ház elé kerültek. A javaslat felhatalmazza a pénzügyminisztert, hogy az állami vasgyárak tüzelőanyag- és vasércz-szükségletének fokozottabb biztosítása érdekében a Krassó-Szörény vármegye Pojen község határában fekvő Van der Osten-féle erdő-, bánya- és földbirtoknak, a borsodmegyei Ormós-pusztá nevű, báró Radvánszky-féle birtok szénkihasználási jogának, a Hunyad vármegye Aranyos völgyében lévő vasbánya-jogosítványoknak megvételére — a mi már hónapok előtt megtörtént — továbbá ezeknek üzemvitelével kapcsolatos szállító utak, üzemi és kezelési berendezések és a felszerelések létesítésére 10.000,000 K-t igénybe vehessen. Ezt az összeget a kormány a pénzügyi készletekből fedezi és az állami vasgyárak beruházásai között számolja el. — A Van der Osten-féle birtok vételára 4.500,000 K, berendezésekre pedig 2.000,000 K szükséges. Az Ormós-pusztá szénkihasználási jogának az ára 900,000 K. Az itt termelendő szénre a diósgyőri gyárnak van szüksége és a megfelelő berendezésekre 1,36 millió K szükséges. A hunyadmegyei aranyosvölgyi vasbánya jogosítványok megvételére 415,000 K, berendezésére 700,000 K szükséges. Átmeneti kiadásokra és illetekekre 150,000 K van előirányozva.

Szanatórium-sorsjegyek

huzása július 1-én.

Főnyeremény 100,000 kor.

Sorsjegyek készpénzért és részletfizetésre

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részv.-Tsg.

Budapest, Mercurpalota.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

Vasgyáros. A Bohler-részvények osztaléka 160 márka. Küldje be a Mercurbanknak beváltás végett.

Adóhivatal. Sz. A bécsvárosi sorsjegyek biztosítása árfolyamveszteség ellen a legközelebbi július 1-i huzáshoz 5 korona darabonként. Elégséges, ha a postautalványon közli velünk a hivatal a sorsjegy sorozatát és számát.

Holom K. A következőkben közöljük a kért részvények osztalékát: Adria 22 korona, Ganz vasöntőde 160 korona, Magyar általános köszénbánya 20 korona. A magyar koronajáradék szelvényeit szintén beváltja a Mercurbank, IV., Váci-utca 37.

H. alezredes. Óvadék gyanánt az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár 4^{1/2}/o-os és 4⁰/o-os zálogleveleit ajánljuk. Forduljon a Mercurbankhoz, IV., Váci-utca 37.

D. J. K. A legutóbb kibocsátott osztrák járadék, melyet a kormány egy konsorciumnak engedett át 96^{1/4}/o-os árfolyamon.

T. S., Jászapáti. A kértett takarékpénztári részvények 230 koronáért értékesíthetők. Küldje be a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37, hol minden vidéki takarékpénztári vagy iparvállalati részvényben nagy forgalom van.

Gráz. A török sorsjegy huzását minden páros hó 16-án közöljük lapunkban, úgy látszik elkerülte figyelmét! Küldje be a török sorsjegyeinek jegyzékét és az eredményről értesíteni fogjuk.

Hivatalnok, Kassa. A Jósziv-sorsjegyek legkisebb nyereménye 4 korona, a biztosítási díj darabonként és huzásonként 10 fillér. A mai árfolyam mellett Ön 6 koronát veszített, a mi 60 biztosításnak felel meg.

Szeged. Az 1860. osztrák államsorsjegyek kisorsolás után megszünnének a további sorsolásokon résztvenni és így nyereményjegyek e sorsjegyek után nem bocsátatnak ki. Ugyanez áll a Tisza-szegedi és magyar nyereménysorsjegyekre, valamint az 1864. osztrák államsorsjegyekre is.

Dunántuli előfizető. Hivatalos tőzsdei árfolyama ugyan nincs, de 660 korona körül értékesíthető. Forduljon lapunkra való hivatkozással a Mercurbankhoz, hol a részvényeket a legjobb áron megveszik. Sorsjegyei nem sorsoltattak.

L. K., Szatmár. Küldje be az elsőbbségi részvényeket a Mercurbanknak. Ott e részvényekben is állandóan nagy forgalom összpontosul és így részvényeit a legjobb áron értékesítheti. Sorsjegyei közül a Bécsvárosi sorsoltatott 296 koronával; küldje be beváltásra.

Ügyvéd. Ismételtén ajánljuk Önnek a Budapesti villamos városi vasút részvényeinek vételét a jelenlegi igen alacsony árfolyam mellett. A tavalyi legváltásosabb börzeidőben is magasabb színvonalon állott e részvény árfolyama, mint ma. A társaság bevételei állandóan emelkednek, úgy, hogy a nagyobb kiadások mellett is egyenlegkép a jövedelmezőség emelkedik. Megbízását a legjobban a Mercurbank, IV., Váci-utca 37 fogja effectuálni.

Árfolyamlap. A Tisza-szegedi sorsjegyek a budapesti árfolyamlapban százalékban jegyeztetnek, azaz az árfolyamlapban feltüntetett 148 korona minden 100 korona névértékre vonatkozik. Miután a Tisza-szegedi sorsjegy névértéke 200 korona, tehát a sorsjegy árfolyama 2-szer 148 korona, azaz 296 korona.

Horat A. Érdeklődni fogunk ez ügyben és vett értesüléstünk után levélileg fogunk válaszolni.

Ezredorvos. Az Önnek leginkább megfelelő papir jelenleg az Erdélyrészi 5%-os záloglevél, melyet a Mercurbanknál, IV., Váci-utca 37 a mindenkori napi árfolyamon szerezhethet be.

D. T. L. A kértett részvények állandóan az érdeklődés közepén állanak, miután különösen Bécsben mutatkozik irántuk nagyobb vételkedv. A vállalat, melynek üzletve június végén záródik, a lehető legkedvezőbb üzletévet fogja lezárni, a várható osztalék legalább is a tavalyival egyenlő lesz.

E., Kövesd. A Sanatorium-sorsjegyek a tőzsdén jegyzett sorsjegyek közül a legolcsóbbak. 100 darab képez egy kötetet, alkusz díj 5 korona kötésenként. Évente 3 huzás, a júliusi huzás főnyereménye 100,000 korona.

Szegedi hű előfizető. Az osztrák-magyar államvasút-társaság ezidei közgyűlését jelen számunkban közöljük. A részvények árfolyamának hanyatlását az elnök kijelentésének elégtelensége okozta.

Szolnok. Nem huzattak.

Szereda. A magyar cukoripar-részvények osztaléka mint már jeleztük 115 koronát tesz ki a tavalyi 110 koronával szemben.

Szorgalom 908. A Magyar asphalt-részvények az elmúlt évre osztalékot nem fizetnek. Ennek következtében sokan realizáltak, a részvények árfolyama tetemesen esett. A vállalat üzletmenete kielégítő, úgy hogy a mai alacsony árfolyamon való vétel a már meglévő darabokat olcsóbbítaná.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Jósziv-sorsjegyek.

50. huzás 1908. május 15-én.

Nagyobb nyeremények:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
13	97	1000	2635	48	50	4522	13	200
203	35	20	2821	6	50	4876	92	50
274	65	20	2889	25	20	5282	33	20
504	31	20	2937	81	50	5437	79	20
645	1	20	3550	20	50	5606	82	20
1110	62	2000	3920	24	20	5877	84	20
1522	1	20	3952	54	50	6284	80	20
1613	29	50	3962	8	50	6623	67	20
1634	45	200	3962	11	50	6656	89	20
1774	68	50	3976	90	50	6809	57	50
1889	17	50	3987	64	20	6902	9	200
2089	56	50	4105	32	50	6943	37	50
2121	54	200	4234	33	1000	7167	4	50
2279	63	2000	4318	12	200	7365	30	20
2387	96	2000	4334	49	50	7479	76	20
2429	9	20	4373	25	50	7492	26	20
2591	12	50	4389	60	20			

4 koronával kihuzatott a következő 5400 darab sorsjegy:

Sor.: — Sz.: 1 94 2 34 6 13 64 7 6 49 80 12 58 14 24
 21 15 26 22 56 23 78 24 83 26 25 26 80 31 23 24 61 32 17
 33 90 35 19 87 39 42 40 94 41 29 43 37 46 50 52 33 61 63
 90 54 46 82 59 93 63 3 64 100 65 57 69 31 70 60 64 72 22
 77 51 80 71 82 26 28 84 37 85 49 87 56 91 77 92 50 93
 62 95 33 36 96 25 97 26 95 101 51 54 76 104 4 58 93
 106 36 56 107 35 108 77 109 4 63 111 23 32 59 112 3 114
 24 115 72 117 45 122 50 123 60 127 75 128 44 131 46 73
 74 132 93 133 92 136 60 137 66 138 1 89 140 40 142 1
 145 72 146 25 147 38 150 49 70 151 12 63 152 91 96 153
 55 157 71 158 41 159 91 161 53 89 162 10 165 75 167 91
 168 45 64 169 65 172 51 174 48 176 8 177 83 178 5 32
 180 46 181 95 182 40 183 96 186 7 187 38 191 39 192 89
 193 41 194 50 195 63 199 37 200 41 52 201 44 63 204 58
 63 65 205 66 100 206 7 23 24 43 45 48 49 58 60 210 13 47
 213 11 217 50 218 94 98 222 80 224 10 225 22 226 55 227
 46 79 228 70 230 12 231 30 31 45 232 28 234 49 235 92 100
 237 65 238 95 239 45 240 81 88 241 81 242 35 244 33 41
 60 247 15 248 93 250 86 97 251 22 25 27 62 252 99 253 17
 46 61 67 68 70 71 72 74 254 52 60 79 255 82 257 34 37 72
 258 13 59 85 259 38 86 260 70 84 264 85 267 85 268 3 47
 269 87 271 18 72 273 85 274 93 275 2 17 276 91 281 5 87
 89 282 54 283 97 284 98 287 87 289 88 290 65 292 29 39
 293 52 295 6 7 8 9 10 11 12 16 17 18 20 21 22 23 24 99 297
 21 298 99 301 84 95 302 84 303 92 304 39 307 80 93 309
 90 315 26 27 316 79 317 16 85 318 90 319 40 62 322 10 15
 46 324 42 328 58 332 58 93 333 8 334 13 336 47 337 69
 338 41 339 79 341 36 90 342 82 345 37 346 82 349 71 350
 43 351 26 78 355 44 358 46 60 360 69 71 362 45 364 4 90
 367 93 370 55 68 371 47 49 50 51 52 55 376 20 27 377 33 42
 378 55 56 379 69 380 14 382 37 44 385 32 388 56 389 35
 37 54 391 45 393 26 394 39 395 9 10 397 74 399 10 49
 400 89 406 81 409 16 411 75 412 81 87 413 90 414 2 415
 92 420 54 70 421 87 422 90 424 20 426 71 426 72 427 24

38 430 88 432 52 88 437 64 74 445 26 448 25 36 449 15 43
 91 450 15 57 451 29 460 48 462 66 88 463 27 465 79 466
 20 467 11 68 469 44 472 1 33 473 44 481 15 484 12 486 58
 490 28 36 494 100 498 94 500 100 501 71 505 86 509 50
 510 1 511 72 514 96 515 41 46 516 45 517 55 518 72 523
 33 524 72 527 31 69 528 41 529 7 531 73 533 16 28 67 536
 65 537 65 539 38 60 542 55 547 47 548 10 550 6 551 33
 552 28 555 34 557 58 561 63 566 17 567 27 30 40 77 81 86
 568 21 571 10 572 23 574 1 4 575 58 577 95 578 28 80
 580 65 583 85 585 98 586 99 587 10 588 99 591 74 592
 33 595 39 49 60 596 27 598 84 599 72 75 600 49 601 31 47
 70 71 73 602 62 605 19 609 36 41 610 83 612 10 47 94 618
 45 46 619 64 91 621 70 622 45 626 3 628 74 629 99 630
 92 631 22 47 74 79 632 52 633 12 28 59 634 74 635 44 95
 100 640 17 641 28 31 47 643 46 70 82 97 99 645 42 646 26
 647 99 649 47 650 38 651 61 81 654 66 655 7 13 82 656 6
 38 661 79 662 85 664 77 665 69 666 98 668 76 669 92 670
 77 672 47 91 674 51 675 10 68 676 30 677 32 678 81 96
 680 40 69 77 681 40 49 682 38 684 9 685 88 686 14 687
 65 691 5 33 695 39 45 696 17 25 57 77 697 7 45 94 699 27
 67 69 700 65 702 91 703 89 710 28 43 711 37 74 83 713 35
 714 68 85 719 24 720 92 721 41 90 727 87 97 729 85 731
 49 732 9 90 735 95 739 25 740 55 62 742 74 90 743 17 43
 744 64 746 100 748 28 749 45 92 751 61 754 71 755 60 81
 759 88 760 44 766 51 53 77 768 47 74 770 80 772 2 33 73
 773 60 777 46 97 778 6 779 5 29 96 780 92 781 51 66 782
 34 786 50 788 43 795 23 33 68 797 22 798 16 800 31 803
 95 805 60 811 70 88 98 822 20 73 824 18 825 21 827 82
 831 42 832 79 835 89 840 30 63 841 84 100 843 25 844 78
 96 845 77 846 62 848 40 60 80 849 12 57 82 850 18 853 77
 95 862 55 863 37 70 864 82 865 19 866 89 868 7 869 38
 94 871 83 872 72 876 95 877 26 48 880 50 81 881 12 72 78
 882 89 883 16 886 65 889 92 894 44 78 895 19 896 28 63
 897 31 899 58 902 29 905 90 906 5 23 908 52 909 19 910
 66 100 912 48 914 94 915 29 94 916 90 917 35 918 80 921
 71 923 32 42 924 43 929 10 37 930 25 935 5 69 936 65 938
 38 939 44 943 25 40 944 25 946 60 947 52 952 91 954 44
 957 95 963 3 30 964 45 967 53 87 968 20 969 53 970 98
 973 91 975 43 976 78 979 72 981 78 985 69 986 4 19 987
 77 988 32 36 989 80 990 49 995 94 998 52

1000 51 61 1001 39 1002 57 1003 72 1004 20 21 1005
 81 1007 28 1008 17 78 1009 30 1010 80 1014 1 48 1015 1
 37 38 43 1017 66 1018 78 1019 25 1020 17 1021 14 90
 1022 67 1023 50 1025 6 1027 44 1028 15 1030 11 1033 99
 1035 3 4 58 1036 15 47 1037 25 43 1038 73 1040 48 49
 1041 8 1042 43 67 93 1043 1 1046 7 1051 18 1054 31
 1056 16 48 55 62 73 1057 3 1062 68 1063 13 1064 57 90
 1067 26 1068 2 20 49 56 63 79 1071 6 54 72 1076 14 1085
 76 1088 38 49 1090 2 1091 33 37 1092 53 1094 71 1095 71
 74 75 1097 83 1098 79 1099 76 1103 40 1118 40 65 1119
 61 1123 41 1128 27 28 1132 53 1133 23 1136 98 1137 16
 1138 39 46 1139 66 1143 83 1144 60 1146 34 97 98 1147 6
 7 60 96 1148 61 89 92 1149 3 100 1151 37 1153 45 1156 84
 1157 59 1158 19 46 78 1159 40 1169 14 26 1161 9 75 1162
 18 1164 41 54 1167 2 1168 20 1170 47 74 84 1171 1 1173
 1 1176 42 1177 54 1179 56 1180 16 1182 45 56 1183 53 73
 1185 6 97 1192 65 73 83 1196 88 1199 63 96 1201 74 1202
 4 1203 7 8 1207 2 28 1208 11 1209 18 1211 83 1212 17
 1215 82 1216 58 84 1218 4 1220 53 1222 67 1226 83 1227
 79 1228 5 10 73 1233 5 1234 96 1236 7 1237 17 1239 5
 1246 31 1247 3 35 86 1248 14 76 1250 27 64 1255 58 60
 1259 97 1263 22 23 25 1265 39 49 1268 29 1270 77 1272
 33 79 1273 80 1277 45 1279 4 5 1282 11 1284 67 1285 91
 1286 28 35 1289 48 1290 67 1292 62 68 82 1295 71 1297
 79 1300 72 1308 28 59 1311 72 1313 34 79 1314 56 1315
 9 32 1316 10 1318 41 82 1322 56 1323 48 56 1328 54 1329
 63 1336 30 1337 36 1338 47 71 1339 40 1343 97 1346 30
 1349 95 1350 36 1354 94 1359 59 75 1362 52 1363
 39 1366 8 10 1369 58 59 1370 25 1371 73 80 1372 32 86
 1373 97 1374 47 1375 93 1376 20 1377 19 1379 29 100
 1381 83 1382 7 68 97 1384 94 1386 85 1388 2 96 1390
 42 1394 55 92 1396 20 53 89 1397 16 1398 96 1400 54 1402
 85 1403 23 1405 37 51 1408 2 10 1409 97 1411 35 42 43 67
 96 1412 17 1416 96 1423 28 1424 49 50 1426 17 1427 15
 1428 55 74 1432 48 1433 74 84 1434 97 1439 100 1440 52
 1441 28 1442 91 1443 85 1449 82 1451 67 70 1456 25
 1458 82 1460 64 86 1466 10 1469 27 1470 74 1474 77
 1475 9 1476 12 1477 33 1479 55 1480 72 1483 94 1491
 48 1493 25 1495 10 1496 78 1496 97 1499 13 34 1500 23
 1503 38 41 1504 42 1505 58 1507 42 54 61 1508 97 1513
 82 1516 5 1520 13 1521 97 1524 26 28 30 54 99 1525 42
 1528 65 66 73 1530 16 1532 89 1544 43 1547 2 1548 27
 1550 66 1551 32 1552 9 1555 6 1557 35 1559 90 1562 73
 93 1563 39 63 1565 99 1571 60 64 97 1572 83 1576 45 46
 47 48 1579 72 73 75 1580 4 1581 79 83 1582 80 1583 91

1587 17 21 89 1591 23 24 1594 52 81 1596 22 1597 45
 1598 7 93 1600 50 1603 70 1607 90 1608 32 1610 54 1611
 67 1612 69 1614 58 74 79 93 1615 71 1618 29 1622 17
 1623 96 1629 4 1629 50 51 1635 80 1636 25 1637 25 82 98
 1638 9 65 1639 4 1645 57 1648 24 1649 81 1652 9 1656
 12 1659 52 91 1660 37 85 86 1664 86 1665 8 1666 21 1671
 73 1674 13 1678 6 20 67 1679 72 1680 18 55 98 1684 36
 1689 82 1690 92 1691 43 1693 95 1694 44 1695 66 1696
 38 50 51 87 1698 27 1706 59 1707 73 1712 23 1713 48
 1716 9 1717 4 8 1718 61 1720 23 1724 52 1725 5 93 1731
 11 80 98 1732 7 1737 15 1746 69 1747 47 1749 18 1750
 76 1751 69 1753 19 1754 24 1755 15 1758 26 80 83 1759
 48 1760 50 1761 64 99 1762 96 1764 74 1765 45 75 1767
 39 1768 1 67 1769 15 92 93 1772 28 1777 64 1780 95 1781
 2 87 1783 56 71 1784 41 94 97 1785 67 68 1789 25 34 1793
 94 1798 35 53 74 1799 10 1804 31 54 1805 39 59 1806 96
 1809 33 47 1810 51 1815 48 1816 76 1826 84 1828 17 44
 1829 73 1831 39 85 1833 29 1834 27 1836 92 96 1838 43
 79 1841 10 1843 35 61 1847 31 1850 68 99 1851 57 1852
 12 16 48 62 69 70 71 72 1859 20 1861 27 28 1862 74 1866
 41 42 72 1872 53 1873 52 53 77 1877 84 1881 45 1883 96
 1885 1 1887 90 1891 71 96 1892 53 1893 60 1899 16 36
 1902 92 1903 59 1906 7 1906 22 1913 7 1913 46 1916 29
 1919 46 1922 70 1923 39 1924 23 1925 59 1929 100 1932
 62 1933 9 1940 34 1942 6 10 1946 19 62 1948 3 99 1949
 20 1950 10 100 1951 2 1954 39 97 1956 10 54 1957 78
 1959 19 1960 94 1962 35 1966 50 85 99 1968 62 90 1971
 24 64 1972 27 1974 56 1975 6 27 43 87 88 1978 93 1979 81
 1980 18 1984 58 1988 66 1989 27 1990 18

2000 43 2001 91 2004 7 74 87 2005 19 78 92 2009 98
 2010 57 2011 95 2012 32 100 2013 85 2014 73 74 95 2017 4
 5 84 2019 67 2020 96 2023 8 9 11 12 13 15 16 17 18 21 22 23
 24 25 28 30 31 32 33 34 35 36 37 38 40 41 43 44 45 46 47 48 49
 50 53 55 56 2024 23 64 2025 35 2026 35 2027 27 2031 51
 2032 43 73 2034 36 2035 14 2037 39 43 45 55 56 57 58 59 60
 61 62 63 64 68 69 70 72 77 78 82 83 87 93 2038 79 2040 19
 2041 35 38 2042 14 15 2043 68 2044 70 2045 47 2046 36
 2051 62 85 86 87 2052 39 40 41 42 74 81 88 89 90 91 92 93 94
 2055 90 2057 22 44 2058 13 2062 60 2063 19 21 2064 37
 46 2065 5 2066 68 2069 12 2070 15 49 2075 83 2078 93
 2080 12 99 2081 32 42 2082 2 3 4 5 9 2083 64 2086 99
 2087 7 71 85 2088 69 99 2089 13 2098 84 2103 13 2104 51
 62 2106 26 2111 33 2113 86 2115 13 2119 77 79 2121 18
 94 2123 44 2125 53 2127 66 85 86 2129 33 42 2131 38
 2137 4 2138 75 2141 52 2145 57 2148 75 2151 8 2153 1
 2160 14 58 2161 1 2163 15 16 17 2164 10 2167 18 2169 56
 2172 23 58 87 88 2173 84 2174 92 2178 33 2180 12
 2181 38 2184 24 2185 17 2187 86 2193 41 2194 54 99
 2195 39 44 83 2198 10 2201 11 70 2202 70 2209 53 2213 61
 90 2214 59 85 90 2215 19 71 2216 69 2219 96 2223 43 61
 2224 51 2226 24 2227 74 2231 80 91 2233 16 2234 65
 2235 32 2236 9 54 92 2238 9 10 13 26 27 70 2239 56 2242 64
 65 66 67 68 69 70 74 2245 46 2246 37 95 2247 35 2248 21
 2250 33 86 99 2251 4 62 79 2252 35 63 2254 91 2255 11 63
 2256 19 2257 1 20 2260 26 64 2262 28 2263 98 2265 1 34
 2266 26 2267 54 56 2269 17 18 26 50 2274 38 2276 28
 2278 32 2279 9 50 2282 79 2283 11 12 23 32 40 41 54
 2284 50 2288 93 2289 27 34 68 2290 17 2293 32 2295 26
 34 41 57 2296 65 2297 89 2298 52 54 2299 18 19 23 26 30
 38 72 2306 16 2310 39 2311 9 23 2312 9 2315 39 76 2317 25
 2318 62 2323 56 74 2325 34 2332 64 70 2333 45 2334 30
 62 2337 14 2342 55 2344 28 2345 2 84 2346 13 50 74
 2353 97 2354 48 84 2359 72 2367 96 2371 68 2373 59
 69 2374 71 2377 70 78 90 2381 54 2384 6 2385 50 2385 65
 94 2386 89 2389 48 98 2392 72 2394 50 2399 62 2401 61
 2403 9 96 2410 62 2419 85 2421 25 2423 89 2424 42 62
 66 2427 42 2429 38 2431 96 2434 79 92 2435 62 2438 57
 2440 45 2440 98 2442 36 2443 8 13 2444 10 2445 70 100
 2441 32 2447 30 2448 60 2449 11 2450 44 2451 36 2452 59
 80 2453 59 68 74 2455 90 2456 86 90 2457 27 44 45 2458 48
 2459 58 2463 73 2464 84 2465 51 2466 20 2467 20 35 86
 2468 31 2470 83 2481 59 69 2472 85 86 2473 58 2482 6 51
 2483 49 70 2485 28 55 63 2486 9 2489 33 98 2490 4 2492 22
 23 24 59 2493 29 2497 71 2499 74 2501 2 12 81 96 2506 53
 2507 70 71 2508 23 2513 58 2516 80 2518 74 100 2522 48
 2523 50 2524 74 2529 67 2531 41 2533 49 2534 13 15
 2539 41 2543 72 2544 12 2545 28 2546 47 2549 4 2550 11
 2551 12 64 2552 57 2553 21 2554 23 92 2555 95 2556 30
 2557 64 2558 43 2562 6 2563 93 2565 22 2570 7 51 2575 21
 2577 13 62 91 2579 51 2583 33 35 63 2585 2 3 2587 12
 2588 73 2589 35 56 2590 28 2591 32 55 2592 12 2595 91
 2598 37 2600 16 2601 2 88 2602 93 2606 68 2608 45 100
 2609 97 2610 2 3 11 79 2612 35 2621 30 78 2622 92 2623 38
 2624 41 2627 70 2628 52 68 2631 100 2632 44 2633 82
 2634 38 2635 31 2639 1 49 80 2640 43 97 2641 25 2643 13

61 82 2644 18 2646 92 2648 90 2651 81 2657 14 85 2660 9
2667 6 26 43 2668 68 2669 4 66 2672 65 2683 98 2676 84
2677 71 75 2678 21 2680 1 2683 18 95 96 2687 21 56
2689 85 89 2690 38 68 69 2692 97 2693 26 45 58 59 2695 44
2696 78 2699 7 2700 20 61 2709 6 7 2710 60 2711 62
2712 7 2713 74 2714 15 2716 49 2718 35 2719 18 31 44 91
2721 82 2722 53 2723 38 2724 30 2726 38 2728 13 28 66
2780 88 98 2731 79 2732 5 2733 57 2734 27 2742 73
2743 62 2749 50 2753 71 2755 23 90 2758 56 2760 36 40
41 43 100 2763 86 2764 72 2767 24 2768 6 2770 38 2774 63
93 2777 11 12 2778 57 2779 3 2781 2 65 84 2782 87 2784 90
2786 35 2787 42 43 2788 37 82 2791 32 2792 7 2794 51
2795 78 2796 26 71 80 81 85 2797 10 2800 86 2801 13 18
27 29 30 31 37 46 47 48 49 50 51 52 53 55 57 58 59 60 81 82 84
85 87 88 89 90 96 2803 10 2804 29 30 31 2807 58 72 2808 32
2811 4 2812 26 44 2813 31 2815 36 2817 75 2818 53
2819 12 19 2820 39 74 2822 22 2823 91 2824 71 2825 51 83
2828 41 2830 50 3831 8 2833 45 2834 61 2835 27 2836 31
71 2839 57 2840 14 20 2841 10 56 2844 11 38 91 2845 91
2847 65 2848 65 95 2850 84 93 2853 35 2854 61 2857 68
2860 79 82 89 2861 6 76 2865 9 2866 35 53 2867 61 2868 27
2869 30 40 2870 73 2871 9 10 11 12 99 100 2872 64 2874 7
9 71 2875 98 2876 84 2877 70 2878 8 27 81 92 2884 33
2886 47 2888 100 2890 17 2891 33 2892 24 2897 94 2899 1
2901 40 79 2903 81 2904 65 2906 91 2909 35 72 2911 51
2913 34 76 2914 100 2915 28 41 2916 16 81 93 2921 91
2922 76 2923 41 2929 36 2931 3 9 2934 38 39 2940 68 72
76 77 78 79 2941 62 2942 81 2948 27 2949 58 87 2952 17
2954 1 2955 25 45 80 2959 25 2960 13 2962 3 26 2963 55
2967 10 2972 62 67 76 77 2977 75 2978 20 28 35 36 37 38
39 65 85 2986 19 85 2987 26 87 2989 80 2990 100 2993 37
81 2994 11 2996 3 57 2999 10

3001 19 25 75 3002 59 3005 71 3006 9 3007 1 12
3008 10 49 68 69 70 71 77 79 100 3010 8 9 3011 22 3012 37
3013 67 99 3014 63 3015 12 3016 15 16 58 3017 96 3019 24
27 98 3020 81 98 3023 84 3025 8 3028 8 3029 79 3033 61
3039 61 3040 18 43 3041 26 3042 53 77 3043 24 40 57
3046 6 3047 45 3049 4 3051 36 37 3052 3 82 83 3057 20
3058 83 3062 28 29 66 79 3063 43 94 3064 51 79 3067 33
69 3069 40 78 3076 73 3079 19 3080 68 3081 50 54 3084 92
3087 89 3091 31 3095 21 3097 5 60 92 3098 56 3099 49
3100 53 3101 81 3102 4 78 3105 17 3108 22 29 53 76 3111 91
3113 97 3115 60 96 3116 64 87 3118 17 41 3120 54 3123 13
96 3124 31 3125 27 3126 61 3127 83 3129 41 3130 18
3135 3 26 50 3138 81 3139 51 3141 43 3142 12 57 3146 64
67 3147 32 60 100 3149 4 62 3152 37 59 60 93 94 95 3157 18
3161 14 17 40 44 46 49 50 52 3163 38 3168 69 3169 54
3171 18 3174 40 48 3175 91 3176 59 3179 36 3183 89
3186 46 3187 3 94 3189 73 86 3192 79 3193 85 3194 12
3198 41 3199 79 92 3202 12 14 18 20 21 27 28 30 31 32 37
3203 67 89 96 3205 14 36 3209 22 24 26 31 3210 87 3212 86
3219 57 3221 40 42 52 95 3222 49 92 3223 2 46 50 3227 94
3228 64 98 3229 88 3231 80 3232 3 3235 66 3236 29 67
94 98 3237 13 3239 43 3241 45 3242 70 3243 65 84 3247 37
3248 3 74 98 3251 9 3253 31 3254 88 3255 9 3256 85
3263 74 3264 8 12 15 42 93 3267 10 46 87 3268 17 65 99
3271 62 67 3272 15 70 3273 60 3276 23 3278 82 3279 11
68 3280 80 3281 5 87 3284 46 3285 55 3286 9 10 11 12 87
3290 7 3293 3 80 3294 5 88 3297 7 3301 26 3304 27 68
3305 15 82 3306 63 3307 38 79 3309 5 3310 40 3311 26 74
80 3313 34 3317 59 61 86 3319 72 3321 32 56 77 3324 8
3325 82 3328 46 72 3330 78 3331 3 3335 68 3336 20 75
3337 15 59 3338 47 3342 39 3343 5 90 3344 100 3346 18
3347 86 3350 21 3353 50 3354 16 100 3355 15 3356 11
3358 88 3360 41 3361 72 3363 7 3368 40 3369 39 62
3370 13 20 3371 3 3372 67 78 3373 66 3374 59 3375 12
3379 90 3380 98 3381 35 3382 68 3383 62 83 3386 66
3388 52 3389 62 3391 28 90 3392 52 3394 16 28 3397 2
3398 12 3398 78 3400 61 70 3404 37 3405 2 3407 86
3410 8 3413 1 3414 1 3415 32 36 3416 80 3419 81 3421 24
3422 55 79 3424 67 3428 32 3429 82 87 3432 55 3433 31
3434 11 45 3435 29 3439 60 3443 6 3448 40 3449 41 3450 12
42 3453 97 3460 26 48 98 3462 94 3466 40 3467 14 21 49
3471 37 38 58 82 3473 15 98 3474 16 40 3476 36 40 3477 33
3479 19 70 96 3482 75 3483 10 36 62 3484 37 3486 68
3487 98 3493 73 3494 2 3495 17 3498 26 30 31 3499 97
3500 85 3501 15 34 86 3503 47 84 3507 18 3508 67 3509 4
83 3513 65 3514 92 3515 1 3517 60 75 3518 30 94 3519 82
3520 15 3521 61 3524 82 86 96 3526 81 3527 29 3528 23
3530 50 3532 58 3538 1 34 3542 32 3543 12 22 23 50 51
3549 75 3550 74 84 3555 87 3557 35 3558 56 3559 32
3560 11 70 3563 63 3567 32 33 3570 54 69 3575 93 3576 39 97
3577 6 3579 97 3581 76 3583 21 3585 86 3586 61 77 3588 85
3591 24 3593 71 3595 44 3596 13 90 92 3598 65 3600 23
42 51 3602 33 3605 61 3606 3 51 3607 18 3612 7 8 3613 25

88 3616 78 3618 44 3620 16 3622 85 3633 7 71 3645 8
3446 94 3647 40 3648 96 3649 29 3650 37 3651 86 3652 49
3654 17 89 3655 55 3657 26 3662 7 3671 10 3672 95
3673 55 3678 39 93 3680 64 3684 9 3685 14 3686 21 96
3687 13 3689 12 3690 19 3691 61 3694 66 3699 21 3700 34
3701 58 60 3703 53 3705 16 3709 43 3710 38 3711 60
3712 51 67 70 3713 45 3715 17 3716 39 3717 71 87 3719 66
3722 2 65 98 3723 95 3724 5 8 45 3726 31 3727 9 3728 26
3730 9 78 3731 94 3733 59 86 3734 90 3736 30 3738 4
3740 59 3741 27 3742 51 3743 7 28 38 3745 23 3747 64
3748 86 4749 48 77 3751 4 9 50 76 3752 22 23 25 3755 38
3756 17 3758 27 3763 54 3766 51 70 3768 21 37 3769 1 41
3772 37 75 3774 89 3775 95 3776 54 3777 99 3780 7
3781 77 3782 28 3788 17 3789 47 3792 39 44 3794 14
3795 19 25 52 3796 31 3797 60 3798 10 11 3799 15 17 18
3800 96 3805 61 3806 93 94 3808 5 3813 86 3815 34 81
3816 80 3817 98 3818 16 3825 41 3837 67 3838 8 81
3839 19 3940 7 13 16 19 20 21 25 95 3842 68 97 3843 79
3849 29 30 3850 87 3858 16 3860 97 3861 74 3862 68
3866 49 3871 62 3874 15 65 3875 54 3877 59 60 68 71 88
3889 98 3891 22 55 3892 81 3899 86 93 98 100 3900 20
3904 21 3905 28 3908 17 31 3914 32 50 68 3916 1 3918 50
3922 6 3925 38 45 3830 15 3937 32 3942 4 3945 90 3946 45
56 3948 100 3949 35 3950 50 3952 47 3953 17 3956 45 47
3960 24 3965 37 3973 98 3984 6 3896 44 3987 38 3990 46
3991 5 3992 18 3993 29 3995 38 40 3996 6 7 3997 14

4001 37 41 4002 40 70 4003 80 4004 30 32 33 34 85
4005 4 32 96 4006 26 4009 9 92 4010 77 4017 80 4018 53
4019 64 4022 73 4023 63 95 4028 10 14 25 4031 76 4032 94
4035 18 4037 60 70 4039 98 4041 14 4042 69 4044 79
4045 12 39 4048 35 44 4049 43 4051 83 4052 95 4053 12
13 4055 4 88 4057 45 4058 10 92 4061 54 68 90 4063 28
4064 39 47 4065 34 47 4067 30 4070 9 19 4071 10 4072 88
4073 39 4074 99 4075 22 88 4076 27 4077 39 4078 62 65
4083 96 4084 78 4085 15 4086 40 4089 44 46 47 48 65 91
4091 20 4095 7 4097 62 4098 100 4099 45 4103 43 4104 79
4105 66 4108 36 37 39 4109 56 67 4113 90 4114 26 56
4117 54 73 4120 8 41 51 4129 1 4130 7 4132 66 4133 67
4137 26 90 4139 11 4140 15 65 4142 88 91 96 4144 5 51
4145 28 60 100 4147 79 97 4149 36 4151 58 4152 42 44 98
4153 35 4154 32 46 4155 51 4156 20 37 38 54 4157 24
4158 45 4159 16 63 4162 52 95 4165 88 4166 96 4172 58
4174 69 4176 57 4178 22 37 4180 54 4184 9 74 4186 64
65 4187 47 4189 22 23 4193 99 4195 71 4196 49 4198 45
4201 3 29 4203 100 4204 3 25 27 99 4205 99 4207 89
4208 38 71 4209 96 4215 18 89 4218 11 89 4221 50 52
4229 54 4231 18 4233 53 4234 61 4236 54 4238 16 53 74
4239 13 4240 58 4244 67 4245 45 64 4247 14 4249 63
100 4252 47 4253 43 4254 16 33 4255 24 63 4257 99 4259 25
4261 91 4263 72 73 74 75 4264 49 4265 59 4268 6 50 55
4270 40 4273 9 54 4274 9 4277 53 4278 48 95 4280 73
4281 20 4283 61 81 4284 78 4289 52 4294 29 4296 71
4297 46 4298 28 4300 71 4302 94 4306 100 4308 100
4314 38 44 4321 26 51 4322 16 51 4323 20 4325 87 4326 62
65 4328 6 70 87 88 4329 69 4333 30 31 32 4336 3 4339 11
38 4342 48 4344 29 4345 36 4347 23 40 4352 40 4356 10
11 4360 30 40 98 4362 28 60 4365 8 4367 16 44 70 4368 80
4371 94 4372 41 4373 69 4375 34 4377 30 4380 59 4383 89
4384 77 4389 25 46 47 4391 69 4392 92 4393 61 4395 41
4396 87 89 4399 15 22 4400 38 4402 70 4403 40 4404 69
4407 71 4412 17 4413 95 4414 50 4417 25 4420 10 4424 92
4427 75 4428 25 95 4432 94 4433 13 4436 96 4438 19
4441 84 4442 65 4443 37 4445 57 58 4446 28 4448 47 54
88 4449 36 4450 4 4454 55 4456 65 78 4460 40 4462 38
4465 14 97 4471 82 4474 27 4475 21 4476 28 4480 24
4481 65 4482 96 4484 78 4487 25 4489 5 4492 15 4494 17
29 4498 96 4501 33 4502 19 20 21 22 23 24 25 28 30 31 32
34 35 36 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 52 53 54 56 57 58 59
60 61 62 63 64 80 4504 46 48 49 56 61 4505 3 4506 22 23 24
35 58 63 4507 23 4509 22 69 4510 61 4513 32 34 4522 88
4523 18 23 4526 20 4527 62 4528 23 41 4529 4 4531 34
4532 94 4533 25 4534 21 4541 94 4543 71 98 4545 66
4546 2 4549 11 77 4550 3 4551 31 4552 16 4553 46 51 52
4560 51 4566 77 4567 44 4571 2 4573 92 4577 31 90 4581 25
4582 32 34 38 58 60 61 63 65 68 72 73 76 79 80 81 82 84 85 90
93 95 98 4584 4 4587 77 4588 42 46 47 50 4589 2 3 9 14 15
16 17 28 30 32 4593 23 34 72 4594 7 4596 2 4598 58 4600 9
10 23 26 4606 39 4607 92 4608 93 4609 34 4611 10 4612 87
4613 26 4617 92 4619 26 4620 47 4622 70 71 4624 93
4625 3 38 4626 80 81 4627 100 4630 9 4632 51 4633 44
4634 1 4639 8 4643 37 87 4645 11 4652 2 76 81 4654 24
4655 90 4656 86 4657 93 4660 49 73 4667 21 4668 1
4664 62 68 4670 70 4673 97 4676 16 92 4680 29 84 4684 28
99 4696 44 4700 77 4702 86 4704 34 4709 100 4712 27
40 41 72 73 77 90 91 4712 76 4716 3 69 4717 54 4719 58

4722 60 4725 66 4728 42 4729 32 4731 67 4733 2 5 87
4735 85 4740 23 31 4742 7 4743 89 4751 11 99 4753 60
4754 6 4755 6 51 4757 38 4759 39 4762 80 98 4763 85
4772 79 4774 50 52 4777 43 92 4778 92 4781 89 4784 7
79 4785 8 44 100 4787 87 4798 92 4799 28 29 58 4801 70
4804 40 4805 13 4809 34 4810 46 4813 8 4814 47 4815 69
4823 66 4826 60 4828 73 4831 10 65 70 4837 37 49 4839 50
4842 47 4844 79 4845 63 90 91 4846 84 4848 45 81 4850 17
84 85 88 4852 28 4856 2 4 38 4857 27 68 4858 8 4861 63
4865 95 4867 59 4869 56 4870 9 4971 3 14 4872 43 4875 88
4877 18 4882 58 4885 65 4891 14 45 93 4899 47 58 4900 4
4904 63 4905 33 49 73 74 4906 97 4908 44 4909 24 55
4910 37 4915 55 100 4917 30 48 4922 77 4923 9 91 4924 53
4927 53 4928 30 4929 22 66 4930 7 4932 82 4933 4 8
4935 89 4936 19 4938 50 72 4940 83 85 86 4942 18 24 25
4943 46 96 4944 31 34 40 4945 22 71 4946 27 4948 27 45
72 87 4949 26 96 4952 69 4953 31 4956 12 18 68 83 4957 90
4959 15 4960 65 4963 81 4965 58 4966 36 85 4968 40
4970 72 4972 48 52 89 4973 81 4975 41 62 4976 2 49 98
4977 29 4981 13 4982 52 4983 16 17 18 4984 48 4985 57
4986 14 4989 13 4991 54 4993 79 4995 3 4996 13 4997 65

5000 5 5004 96 5005 47 5008 35 59 5010 73 74 99
5011 22 58 5012 76 5013 28 35 45 5014 93 5015 67 5017 45
5019 32 37 5020 78 5021 5 5023 21 5024 43 82 5025 95
5027 54 5028 92 5033 96 97 99 5034 75 5039 13 5040 30
5042 33 5048 96 5050 97 5051 28 36 57 70 5052 73 83
5055 36 62 5056 22 49 53 68 76 5059 77 5064 100 5069 94
5070 61 86 5071 52 5072 96 5073 85 5074 10 5077 42
5083 5 7 9 10 59 5087 10 17 20 55 5093 35 38 5095 47
5096 13 31 56 5098 39 96 5099 56 5100 18 5108 21 5109 35
5112 71 5113 10 5114 14 5119 67 5122 94 5123 47 5124 68
5128 86 5129 55 5136 2 5137 27 5140 84 5141 70 76 99
5142 98 5144 98 5145 16 5149 33 5150 60 5151 3 5152 89
5153 2 11 5159 18 5160 24 5161 100 5162 30 5164 45
5167 37 5168 9 5170 48 5171 66 5172 89 91 5173 53 61 99
5176 76 5179 19 59 5181 30 32 48 5182 28 36 5186 16
5187 36 5188 21 5195 2 68 5200 34 5205 15 5207 85
5208 39 5210 6 81 5214 10 5221 4 13 19 52 5225 35 44 49
68 5228 13 62 5229 20 80 5231 63 5232 100 5233 12 5235 1
90 5239 61 72 90 5239 14 5240 88 5241 80 81 5243 65
5244 76 5245 61 5248 54 5249 46 5250 3 65 5251 2 3
5255 10 18 34 53 5256 80 81 82 5258 40 5265 99 5267 6 57
63 66 5268 25 5275 48 5278 85 5281 58 5283 95 5286 64
5289 7 34 5290 51 98 5191 63 76 5292 75 5294 23 5295 30
5299 67 5300 24 5303 23 53 5305 24 5306 33 50 5313 28
31 5317 43 5318 38 5320 58 5323 42 79 5326 79 5330 19
5331 47 68 5332 25 5333 50 5334 20 66 5335 37 5337 52
69 5339 69 88 5340 50 61 5342 13 14 5343 56 83 5345 44
5347 97 5348 40 5351 12 5353 62 5358 35 5360 78 5361 24
25 5362 17 5363 44 5365 99 5367 16 5371 13 57 5372 25
33 91 5373 1 22 5375 12 5376 16 20 5379 71 5387 26 58 69
70 5388 49 52 5389 76 5392 67 5393 38 96 5399 29 5403 67
5405 53 5411 40 5415 41 71 5418 58 5423 6 5429 31
5430 8 5434 64 5437 3 15 5438 7 5439 22 5444 42 48 64
5447 3 5448 94 5449 92 5450 47 98 5452 9 13 5457 3
5459 33 64 5460 87 5462 77 93 5467 55 84 5468 13 5470 77
5471 24 83 84 5473 73 5474 13 5475 32 5478 65 66 5480 18
72 5482 51 5485 43 5491 49 5493 84 5494 77 5496 53
5498 45 5501 45 83 5505 13 90 5508 24 5509 24 5516 81
5520 32 5521 78 5522 71 83 5524 71 5528 18 74 5529 64
5534 7 5543 2 97 5545 58 5551 99 5555 43 5559 23 48
5560 12 5561 46 5562 9 5564 67 5570 8 5577 41 5578 89
5580 99 5581 17 5587 59 5589 30 5590 6 29 44 5591 62
5600 69 5605 38 51 5606 14 5613 15 5614 64 5615 49
81 5617 8 99 5620 4 5621 25 33 36 66 73 5622 4 42
5623 50 5628 26 5635 76 5636 47 5637 32 5639 67 68
5641 77 5642 15 79 5644 90 93 5645 93 94 5646 2 5648 8
5651 65 5653 84 5654 53 5655 8 14 24 45 5659 23 25
53 5660 26 41 42 43 44 46 47 48 49 52 53 54 57 58 1661
1 31 5662 18 34 66 71 5663 2 3 34 75 5665 10 63 5666 44
5667 94 5670 26 5674 48 5676 43 5678 88 5679 93 5680
61 73 5681 93 94 5682 67 5688 10 5689 28 5690 13 39 85
5692 2 72 5694 72 5696 75 5698 98 5702 25 5708 63 88
5713 55 5715 4 5719 15 5722 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75
76 77 79 82 83 84 85 86 87 88 5725 39 46 73 5727 73 74 77
5728 2 51 5729 69 70 71 83 5730 27 32 5731 89 5734 90
5736 68 5738 53 62 5739 66 5741 38 5742 44 78 94 5743
74 5744 48 5746 54 98 5749 16 99 5751 2 5752 23 83 5753
44 5755 40 5756 5 72 5758 39 5759 3 5761 45 5762 80
5764 8 5766 18 80 5767 51 5768 57 5769 91 5770 49 57 88
5771 59 61 63 66 5778 41 5779 90 5781 30 5782 60 5783
78 5784 9 5786 42 84 87 5790 54 5791 25 5793 32 49 5794
86 5795 61 5797 48 5800 75 5802 50 5807 28 88 5808 31
5810 52 5813 45 91 5816 95 5817 9 44 46 47 50 52 63 64 70
32 5818 50 65 5819 27 51 53 71 73 5820 56 5821 65 84 5822

22 31 5824 20 5825 90 5826 1 9 10 23 25 5829 22 24 33 46
79 5836 27 89 36 5842 46 62 5843 75 100 5844 7 90 5847
88 5849 47 5852 90 5853 25 5856 97 5857 93 5859 83
5860 11 54 84 5864 49 76 5865 13 53 5868 61 84 86 5869
22 88 5871 46 5872 8 9 11 5874 33 45 5875 19 66 5876 26
5879 76 5882 74 5883 7 5884 86 5886 68 5889 82 5890
32 67 69 5893 89 5898 15 5899 15 69 5901 97 5902 28 5903
58 5904 83 5913 75 5914 12 5918 33 5920 55 5921 71
5928 40 41 45 5930 41 5933 12 5939 62 5940 19 5941 13
5942 68 5944 8 65 5945 9 5946 29 5948 55 5950 10 5953
98 5954 10 5957 76 97 5959 27 5960 65 5962 7 58 5964 8
5969 41 5971 91 5973 49 5974 30 5976 38 58 5977 79 89
5979 41 5983 67 5986 79 5987 12 23 59 68 5989 38 5992
74 5993 88

6000 62 6003 18 6006 82 6008 9 6009 35 43 44 74
6010 100 6011 35 41 6017 53 55 61 6018 50 6019 97 6021
11 35 36 6022 45 6023 52 6024 66 6025 88 6028 84 6029
23 39 6031 46 57 6032 9 24 6035 31 38 6036 34 52 6037 11
39 44 54 88 6038 75 6039 68 6043 16 80 6044 68 6045 35
6051 82 6058 45 6062 45 6063 7 44 6064 79 6065 59 66 80
6067 62 6068 8 20 6072 51 54 68 6074 38 6075 80 6078 14
6079 21 6081 6 6082 7 6084 46 6085 74 6089 1 48 6090
1 6091 7 6095 44 6096 8 61 6097 85 86 6103 78 6105 40
6109 4 6110 26 6111 3 6112 41 74 6113 45 6116 44 6118
14 18 19 25 47 71 6119 57 6124 1 6125 38 6126 24 6128 40
6129 61 73 6130 47 63 92 6131 1 57 67 6132 7 34 6136 77
6137 11 12 61 6139 83 6147 67 6148 15 6149 13 28 6154
32 75 6155 54 6156 28 61 82 90 6157 93 95 6158 81 6160
84 6162 43 56 6164 98 6168 92 95 6169 21 29 6172 62
6174 94 6177 53 64 93 6181 64 6182 42 6184 11 72 6185
13 6187 50 52 61 75 76 77 78 79 80 81 82 83 6188 26 66 82
6191 27 40 6193 100 6194 52 6196 15 24 6197 98 6198 93
6199 85 6200 20 66 6201 69 6202 44 6204 89 6205 4 13
6206 20 61 64 91 6210 43 6211 29 6212 91 6213 60 6217
56 6218 87 6219 25 6225 18 6231 75 6232 1 4 12 33 67
6234 77 6235 41 6237 92 6238 66 6239 89 6241 71 6242
5 77 78 6252 22 25 6253 2 66 78 6256 44 6259 80 6260 77
6262 30 31 6265 21 75 6270 55 6271 6 13 6273 4 27 99
6274 57 6275 86 6276 94 6279 27 6280 74 6281 76 99
6285 43 6286 4 6287 14 6288 29 6291 17 44 63 88 6292
53 80 90 6295 74 6296 45 6298 1 6302 72 6304 81 6305
21 6306 63 6307 62 64 67 86 6311 32 48 6316 56 6320 88
6321 52 6323 65 6325 93 6326 15 51 6330 33 6331 57
6336 7 20 50 75 91 6338 24 25 6339 11 6339 63 6340 45
73 74 77 6341 14 6344 12 6346 90 6347 11 6350 50 6354
78 86 6355 76 6358 4 6370 61 6371 48 6373 28 6379 18
81 6381 43 95 6382 93 6385 20 6388 88 100 6390 1 6391
87 6392 36 40 6395 95 6398 26 6403 36 6407 15 6409 57
6416 70 6417 2 6419 15 62 6422 3 6423 29 53 64 76 6424
19 77 89 96 6427 80 6428 23 6431 42 6432 69 6436 60
6437 53 6438 23 49 76 6440 11 6441 59 6442 53 6443 3
84 6447 35 6448 39 44 83 6453 89 6455 7 10 13 6457 75
6459 6 82 6460 37 6461 16 69 92 6466 59 66 76 92 6468 64
6472 90 6473 5 29 87 6475 10 16 6476 7 20 37 6477 9
6478 39 6479 19 88 6482 35 6483 86 6484 75 6485 93
6486 48 78 6487 60 84 6489 51 53 6493 68 99 6494 15
6500 9 11 33 62 6502 82 6503 18 37 41 6508 86 6512 17
6514 59 69 6518 38 6519 61 6521 65 69 6524 97 6525 76
6527 18 6528 59 6530 53 54 6531 19 53 55 86 96 6532 21
6537 32 6538 54 6539 43 58 6543 22 25 47 48 94 6544
10 6545 59 6546 97 6548 42 94 6549 4 9 6550 81 6552 94
6555 25 88 93 6556 2 3 6558 25 46 6559 10 19 83 93 6561
49 6562 54 6572 15 6574 93 6575 71 6580 99 6582 68
6584 97 6586 88 6590 91 6591 80 95 6593 3 6596 47 61
6606 48 6610 69 6611 78 6612 98 6615 38 87 6616 12
6617 57 6622 67 6625 35 6626 77 6630 78 6634 22 6635
79 6636 99 6640 16 62 6641 44 45 46 78 6642 12 56 71
6643 81 6645 25 6646 63 6651 3 6652 45 6653 98 6658
22 6664 5 38 6668 15 33 6670 71 6671 62 64 97 6672 87
6678 62 6679 18 6680 1 4 6683 52 6687 17 6688 89 6689
12 15 6695 39 86 6696 8 6697 16 6699 76 6700 14 6702
25 96 6705 67 6707 13 6708 95 6710 47 6711 21 40 6713
81 6716 51 6719 57 6720 19 6721 50 6724 5 75 92 6725
39 6726 8 6727 4 71 80 6728 31 32 34 35 85 91 6730 2
6733 31 53 6736 69 6737 78 6739 53 6742 75 6743 81
6744 45 52 6745 45 96 6746 58 63 6747 8 24 32 47 6749
5 6752 40 6753 81 98 6754 11 6755 40 6756 80 6757 59
6758 67 6759 48 78 6764 32 6766 36 6767 66 6768 56
6769 1 6772 44 6776 16 22 6777 99 6779 70 6781 84 6782
13 70 6785 20 6786 60 6787 85 6789 69 6791 8 9 6795 47
6796 63 6798 31 6801 49 6802 80 6805 79 6810 23 68
6811 38 66 6812 30 31 6814 40 6816 55 62 6817 54 87 88
90 91 92 93 94 95 96 99 6818 23 37 6819 93 6820 21 36
91 6823 22 99 6824 1 6826 73 6827 7 13 6828 59 6829
35 52 87 88 6832 72 6835 41 45 6838 18 100 6839 86 6842

73 6844 76 6845 44 93 6848 79 6853 59 70 6854 12 71
 6856 31 6857 80 6860 20 6862 23 40 6868 32 6869 2 91
 6874 63 6877 77 82 89 6882 66 6886 76 6887 77 6888 72
 6889 10 17 6890 59 6891 52 6892 3 6893 84 6898 10 6904
 11 85 6905 12 40 6906 72 6907 33 83 6909 99 6911 7 6916
 24 6917 10 6918 12 6920 11 6921 40 6923 37 6924 86
 6925 4 6926 28 66 6927 7 60 6932 19 6933 16 71 77 93
 6934 80 6935 25 6937 46 98 6939 33 6940 37 6941 4 9
 6943 30 40 6945 31 6948 82 6949 19 36 64 6953 75 6954
 92 6955 8 6958 22 6961 13 6962 17 22 84 6963 17 28 6965
 78 6967 87 6968 32 6970 83 6971 49 6972 7 6974 8 6980
 3 6984 62 6985 99 6987 91 6990 27 38 6991 29 31 6992 50
 6994 12 6995 57 94 6996 76 6998 44 82
 7002 32 7008 93 97 98 7009 85 7012 12 7013 85
 7014 80 81 7015 66 7022 42 47 57 7024 10 86 7028 34
 7029 82 83 7030 31 7031 61 7035 54 62 99 7038 6 77 7039
 40 91 7041 33 7042 53 75 7043 38 7049 15 7053 35 7054
 14 16 17 18 19 80 81 83 85 7057 16 7059 39 7061 28 83
 7065 68 87 7069 53 60 7071 4 7072 53 7075 10 7077 46
 86 7079 4 92 7083 57 7084 90 7086 36 85 7088 85 7090
 68 7092 55 7093 29 7094 30 82 83 86 99 7097 95 7099 20
 24 66 7100 48 63 65 66 7115 6 7116 91 7118 16 7119 1 61
 19 20 23 36 37 40 71 7120 24 7121 4 7 8 9 10 7124 3 88
 7125 51 7126 68 7127 11 78 7130 3 7131 49 93 7132 42
 7133 89 7134 46 91 7137 46 7138 11 12 7139 43 7142 6 62
 7144 63 88 7145 68 7146 14 32 81 7148 29 7149 55 7150
 12 7151 12 7156 37 7157 100 7159 58 7160 3 18 7163 61
 7167 87 7168 40 7172 17 7173 94 7176 3 7177 43 7182
 23 7183 5 7183 76 7184 12 47 7187 13 7192 31 45 7193 7
 44 7194 66 84 7195 77 7196 22 7197 89 7200 38 75 7201
 97 7203 17 32 7206 21 7207 7 7208 22 7209 65 7212 89
 7215 65 89 7216 14 7219 47 7220 11 74 7222 51 7223 50
 7224 22 47 7231 55 7232 13 43 55 7234 66 81 84 7235 42
 43 7236 29 7237 68 7241 48 7243 29 7244 60 7247 4 23
 42 88 7251 78 7252 29 97 7255 23 7258 80 7259 11 43
 7260 9 32 7261 44 7262 33 52 7264 82 7267 7 96 7268 60
 7270 23 62 69 7273 14 97 7276 20 81 7277 76 7280 75
 7287 38 41 7288 77 7289 60 7292 53 7294 94 7295 32
 7298 76 7299 18 7300 8 7303 90 7310 2 4 7311 31 7312
 61 7313 87 7317 62 98 7320 21 7322 15 69 7326 38 43 44
 7330 11 7331 16 7333 68 7334 50 75 81 7339 95 7340 19
 21 7341 84 7343 32 36 7346 14 22 95 7348 37 7350 77 79
 80 81 82 83 84 7353 71 80 7356 80 7361 59 7362 73 7368 1
 99 7370 10 29 35 36 63 7372 8 7373 21 7376 81 7379 13
 7381 47 7382 88 7384 31 76 77 90 7387 73 7388 2 52 97
 7389 92 7390 88 7393 8 23 7394 85 86 98 7396 14 31 7398
 1 7399 82 7400 70 7402 24 66 7403 47 7404 34 7406 57
 7407 2 86 7408 96 7409 96 7411 23 72 7412 46 7413 49
 7414 79 7415 73 7417 98 90 7418 15 7420 19 7421 78
 7424 70 7426 36 7427 72 7429 35 7431 45 7435 77 7440
 98 7443 63 7444 83 7449 59 7450 29 7451 46 7452 13 44
 7455 13 7456 3 7457 66 93 7460 62 7464 15 7466 47 7469
 25 60 7472 11 7477 55 7480 2 11 39 47 81 7481 88 7484 27
 7486 94 7487 31 7489 12 35 7495 80 7497 6 7499 06
 7500 27

Törvényesen megsemmisítettek a következő sorsjegyek:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
440	11	1174	83	3453	41	4402	65	5010	7	6928	53
511	91	2064	32	4287	48	4917	21	6117	61	7235	70
1111	51	2203	35	4362	79	4992	22				

Megsemmisítési eljárás alatt vannak a következő sorsjegyek:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
41	10	980	4	1914	45	5461	6	6281	14	6774	72
45	21	1025	43	2403	42	5461	96	6305	87	6776	98
47	30	1029	75	2595	18	5504	99	6324	79	6817	96
49	45	1077	52	2914	33	5692	36	6324	84	6904	82
50	15	1118	85	2953	65	5746	40	6383	82	7122	32
337	4	1137	32	3029	39	5760	64	6398	16	7208	18
789	47	1331	59	3619	72	5813	16	6398	74	7215	89
793	13	1654	14	4483	2	5921	85	6633	80	7226	97
794	12	1713	51	5038	74	5922	86	6735	1		

Birólag le vannak foglalva a következő sorsjegyek.

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
842	98	850	29	1240	7	2776	25	4817	87	6152	75
842	99	891	59	2160	51	3464	75	5021	19	6191	88
842	100	1070	61	2672	66	3601	58	5506	11		

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Lev. 10%	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény	Lev. 10%	Tiszta nyer. kor.
20000	1999.60	18000.40	50	4.60	45.40
2000	199.60	1800.40	20	1.60	18.40
1000	99.60	900.40	4	—	4.—
200	19.60	180.40			

Kifizetés 1908. június 1-től kezdve.

1864-iki osztrák államsorsjegyek.

150. sorsolás 1908. június 1-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 45 sorozat:

212 309 351 373 586 778 824 976 1169 1180
 1196 1316 1357 1432 1446 1461 1485 1756
 1767 1820 2047 2114 2162 2475 2477 2481
 2487 2622 2720 2840 2849 2855 2868 2873
 2887 3101 3310 3342 3420 3429 3582 3642
 3725 3787 3879

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
778	5	800	1485	91	800	2855	100	800
778	7	800	1820	76	800	2873	7	800
778	64	800	2047	7	4000	2873	27	10000
778	68	800	2047	70	800	2873	99	300000
778	77	800	2114	32	800	2887	16	800
824	53	800	2114	37	40000	3101	90	800
976	20	800	2162	70	800	3429	92	800
976	100	2000	2475	87	800	3582	23	800
1180	38	800	2477	14	800	3582	51	800
1180	51	800	2720	1	800	3725	63	800
1196	94	800	2720	97	2000	3787	60	2000
1316	47	20000	2840	99	10000	3787	86	800
1316	92	800	2855	13	800	3787	89	800
1485	32	800	2855	63	800			

és 400 koronát nyer minden ezen sorozatokhoz tartozó 4450 sorsjegy.
 Kifizetés 1908. évi szeptember 1-től kezdve. — Legközelebbi húzás
 1908. év december 1-én.

Kifizetési táblázat:

Egész sorsjegy			Fél sorsjegy		
Nyer.	Le 20%	Marad	Nyer.	Le 20%	Marad
300000	59960	240040	150000	29980	120020
40000	7960	32040	20000	3980	16020
20000	3960	16040	10000	1980	8020
10000	1960	8040	5000	980	4020
4000	760	3240	2000	380	1620
2000	360	1640	1000	180	820
800	120	680	400	60	340
400	40	360	200	20	180

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sor.: 3 5 6 7 14 15 16 18 19 22 23 24 25 28 29 32 35 38 40
 42 45 48 50 51 54 57 61 62 64 65 68 70 72 75 76 77 78 82 83 84 85
 86 88 90 91 94 99 104 107 113 116 120 123 128 130 133 136 139
 141 144 145 447 149 150 153 154 157 158 160 162 165 166 167 172
 174 175 177 181 182 187 188 189 192 193 195 197 200 201 203 204
 205 211 214 223 225 228 229 235 236 239 243 244 245 246 248 253
 254 255 260 262 263 266 267 269 272 274 277 278 282 284 285 288
 289 291 292 294 296 297 298 315 320 321 322 324 326 331 333 334
 337 338 344 346 347 349 352 356 359 360 361 367 370 375 378 385
 389 390 391 400 402 405 408 416 418 420 421 425 426 429 434 436
 438 442 444 447 448 449 455 456 457 4460 463 467 471 473 475 477 482
 484 486 488 489 495 496 498 499 500 503 505 510 513 515 518 519
 520 523 525 526 527 530 531 532 533 535 538 539 546 547 550 551
 553 554 556 557 558 562 570 571 574 575 580 584 585 590 592 598
 595 605 609 610 612 614 617 618 619 620 628 629 637 640 646 647

650 651 653 663 664 668 669 670 672 678 682 683 686 694 695 699
702 704 705 707 708 709 712 714 715 718 719 721 722 725 726 728
730 732 734 735 737 739 746 747 749 750 754 758 760 761 762 763
764 765 773 774 775 777 780 782 785 786 787 788 792 793 796 798
799 801 805 809 810 812 816 817 820 822 823 825 826 832 834 835
837 841 845 846 850 856 857 860 863 865 869 872 874 875 876 878
882 886 887 889 890 892 893 896 898 899 904 907 909 912 914 915
919 920 923 924 930 934 937 938 942 944 948 954 955 956 957 958
960 961 962 965 966 971 974 975 977 978 979 980 981 983 984 985
986 987 991 993 994 996 998
1003 004 007 008 009 010 012 014 015 016 017 018 021 023
026 028 030 032 036 041 043 048 053 055 059 060 062 063 064 070
072 077 081 085 087 093 094 095 098 099 101 102 103 112 113 114
116 119 125 128 135 136 137 138 142 143 150 151 152 154 156 158
160 161 164 166 170 174 176 178 183 184 186 190 195 198 200 204
205 207 208 210 211 213 215 216 217 218 220 227 228 229 232 240
241 244 245 246 247 248 255 256 259 260 266 268 271 273 274 276
278 281 285 286 288 291 294 295 296 299 301 304 307 311 312 313
314 317 319 322 323 325 327 335 336 338 343 348 352 353 354 355
359 360 361 362 364 367 368 373 377 383 388 392 394 397 398 403
405 408 410 411 412 418 419 421 423 424 427 428 429 430 431 434
435 437 438 439 441 442 443 444 445 447 448 451 452 454 457 459
463 465 467 470 471 472 473 474 475 478 483 488 490 493 496 497
498 500 501 505 506 509 510 512 515 519 520 523 524 525 527 531
532 537 540 543 547 548 549 551 552 558 559 563 564 565 567 568
571 572 581 584 585 589 591 598 601 603 608 611 613 615 618 625
626 637 641 643 644 650 654 655 656 659 660 665 668 672 674 676
677 679 681 682 683 684 685 686 689 690 695 698 701 704 709 710
713 714 716 721 724 728 732 734 739 743 745 750 753 757 758 760
764 766 772 775 776 777 779 780 782 783 787 789 790 800 803 804
805 806 809 810 816 818 822 825 828 829 831 832 841 842 843 846
849 850 851 853 855 856 858 859 860 861 864 865 868 871 875 876
878 880 884 886 887 888 889 890 894 898 900 903 908 909 910 913
914 915 916 917 922 924 925 926 927 930 935 938 939 944 949 953
954 956 958 960 962 964 965 966 970 973 974 978 980 981 982 985
990 991 993 995 996 997 998
2000 003 004 007 008 012 013 015 017 021 023 026 028 029
031 033 039 041 046 048 054 056 057 058 066 074 077 079 081 082
085 086 087 088 092 095 096 101 105 106 107 113 116 119 120 121
124 128 133 135 136 140 141 142 148 149 152 155 157 158 163 164
165 166 169 171 173 175 176 177 178 179 180 182 186 191 196 197
211 204 206 207 208 210 211 212 213 215 216 218 220 221 224 229
202 237 239 240 241 242 243 247 251 252 253 254 257 259 261 262
634 273 276 277 279 280 289 290 291 294 295 298 300 303 304 305
306 310 313 314 316 318 322 327 328 354 358 359 364 365 366 368
371 372 373 379 381 385 386 387 388 389 392 395 397 399 403 406
407 409 417 418 421 438 439 443 447 450 451 452 454 455 463 467
469 470 478 482 483 486 488 491 492 496 498 500 504 505 506 507
508 510 511 517 518 519 520 525 526 530 533 535 536 537 538 540
543 546 553 556 564 568 570 576 579 580 581 582 583 586 595 596
597 599 606 610 611 615 617 619 623 627 629 632 633 634 638 640
641 642 643 645 647 648 651 652 653 654 656 657 658 662 663 664
665 666 668 669 670 674 677 679 680 684 687 693 694 696 700 703
704 705 707 713 715 716 721 722 724 725 727 728 730 734 736 737
744 748 749 751 753 755 757 764 767 769 770 771 773 774 775 776
779 782 783 784 787 788 792 800 801 805 806 807 809 813 815 816
817 818 819 820 821 825 826 827 830 834 835 838 839 841 843 844
846 851 854 858 859 860 861 862 863 866 869 872 874 876 880 883
884 885 889 890 894 898 899 901 904 906 907 911 913 919 920 923
924 927 929 932 933 944 945 946 947 950 951 953 962 966 968 973
976 977 979 981 994
3014 015 031 043 048 049 051 056 057 060 061 062 064 065
066 069 070 071 072 077 082 083 086 090 091 093 094 095 098 100
103 104 105 106 107 110 112 113 114 117 119 120 122 128 133 136
138 139 142 143 145 148 150 155 156 158 159 160 165 166 167 168
173 174 179 181 184 185 187 188 190 192 194 196 198 200 201 203
204 206 207 208 209 214 215 217 218 219 223 228 238 240 241 242
244 247 255 256 263 266 269 271 275 276 278 285 287 290 291 292
293 294 295 296 297 299 300 302 308 311 312 318 320 321 328 330
331 332 333 336 338 339 341 344 348 349 350 353 359 372 373 379
390 407 446 447 451 456 457 458 461 463 465 466 472 473 474 478
479 481 482 484 485 486 488 489 490 492 493 494 498 500 501 504
505 509 514 515 517 518 520 522 523 525 530 531 533 536 540 545
548 551 554 557 559 560 562 565 571 576 578 579 580 581 583 584
586 587 588 590 592 593 594 595 597 599 603 605 606 608 610 614
616 619 622 624 625 626 627 628 630 632 633 634 636 637 638 639
641 643 649 650 656 658 661 664 665 671 677 681 682 684 685 686
692 694 697 698 700 701 702 704 705 707 709 721 724 728 730 734
738 739 740 743 747 750 753 754 757 769 770 772 773 774 781 782
783 785 788 790 795 796 797 806 811 814 818 820 822 823 825 828
829 831 832 833 834 835 837 838 839 840 842 843 844 849 851 852
854 855 858 861 862 863 864 865 869 870 875 876 878 880 882 883
887 888 890 891 892 894 899 901 902 903 906 908 911 912 913 915
918 920 924 926 928 930 932 937 942 946 947 954 955 957 958 960
964 967 969 975 976 979 981 982 984 986 987 988 989 993 996
997 999

Cs. kir. XXVI. államsorsj. közös katonai jót. czélok

Sorsolás 1908. május 14-én.

Szám	Nyer.kor.	Szám	Nyer.kor.	Szám	Nyer.kor.
7176	100	150101	120	287380	100
7905	180	152628	180	289524	200
9096	100	153984	120	294844	100
10207	100	157591	100	298039	150
10484	150	163035	150	298341	100
11032	100	168151	100	298342	4000
18170	300	169092	120	298343	100
*20826	100	171519	150	298544	500
*20937	150	175477	100	298706	180
23177	100	176368	150	309740	100
23264	150	*183652	200	309942	100
29639	100	188437	120	310012	300
34495	120	195337	100	310216	500
36779	300	196653	120	311116	120
40064	120	202027	100	311437	120
43037	100	202617	100	*312827	100
47786	180	203668	100	313524	200
52321	100	203926	100	313959	150
54393	150	*206604	100	314845	120
60596	180	209038	120	315087	100
*63429	300	210953	100	319384	100
64307	180	212373	120	320731	100
72700	300	214372	400	322061	150
*77614	100	216576	500	322403	100
77933	120	216577	500	*324510	100
79157	100	216578	1000	325359	120
81731	200	216579	200000	325611	100
86560	2000	216580	1000	327133	100
86901	180	216581	500	327958	180
87656	200	216582	500	331262	120
91468	100	220822	100	333584	400
93824	120	222226	120	334231	300
94771	150	227078	100	340731	120
94949	100	233251	200	341100	150
96183	100	233759	200	341101	300
96842	100	233911	150	341102	20000
100928	100	237263	120	341103	300
101785	100	238809	120	341104	150
103640	500	242669	100	346138	180
105540	180	243031	180	348031	100
*107558	500	248444	100	349536	400
111691	120	248445	200	*351047	150
113243	100	248446	10000	364217	150
114237	120	248447	200	367142	1600
117654	100	248448	100	374829	100
119915	120	251203	100	376000	100
120769	200	257942	100	377064	100
120780	200	258041	400	377065	3000
120781	200	261100	100	377066	100
120782	500	261101	5000	378056	180
120783	40000	261102	100	380026	120
120784	500	263052	180	380060	150
120785	200	*267333	200	386524	1000
120786	200	268635	120	389540	100
126380	150	268719	300	391309	200
128961	150	269321	100	392410	120
129688	150	269849	180	392817	1200
130749	100	271102	100	393654	400
136932	100	273367	150	394155	100
139620	100	280971	100	394971	100
139884	180	281445	100	396816	300
142001	180	281596	120	397077	150
145003	120	285662	100	*398039	120
148350	120				

Egyenkint 20 koronát nyertek:

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
24401—24500	127901—128000	304301—304400
55101—55200	229601—229700	327001—327100
107501—107600	259501—259600	372301—372400
116201—116300	279201—279300	378701—378800

Egyenkint 10 koronát nyertek:

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
2201—2300	116401—116500	268101—268200
2601—2700	124501—124600	273101—273200
2901—3000	124601—124700	275401—275500
4301—4400	129701—129800	276001—276100
5501—5600	136301—136400	276601—276200
8001—8100	137901—138000	276701—276800
10701—10800	144701—144800	277501—277600
11701—11800	148401—148500	277801—277900
11801—11900	154101—154200	278701—278800
15701—15800	155401—155500	279001—279100
17701—17800	156601—156700	282101—282200
18401—18500	161501—161600	284201—284300
19401—19500	162501—162600	293201—293300
20001—20100	164501—164600	302001—302100
20801—20900	171201—171300	304801—304900
20901—21000	172701—172800	306601—306700
21301—21400	175801—175900	312001—312100
22601—22700	182701—182800	312801—312900
23601—23700	183601—183700	315201—315300
24001—24100	186801—186900	316501—316600
24801—24900	187201—187300	318301—318400
27701—27800	194801—194900	318801—318900
28001—28100	197701—197800	321901—322000
32701—32800	200901—201000	324401—324500
33501—33600	205201—205300	324501—324600
35901—36000	206601—206700	326701—326800
36201—36300	206901—207000	330501—330600
37101—37200	208001—208100	333301—333400
37501—37600	209201—209300	334101—334200
37901—38000	209701—209800	334601—334700
41301—41400	213701—213800	335001—335100
46101—46200	214501—214600	336301—336400
56601—56700	214801—214900	340801—340900
56901—57000	215901—216000	342601—342700
57701—57800	218701—218800	343901—344000
62301—62400	221001—221100	345801—345900
63101—63200	224701—224800	346001—346100
63401—63500	229301—229400	347301—347400
66301—66400	230801—230900	349301—349400
66601—66700	231201—231300	350601—350700
67401—67500	232701—232800	351001—351100
68401—68500	234701—234800	353201—353300
70601—70700	241901—242000	357401—357500
75001—75100	245301—245400	360201—360300
75201—75300	253401—253500	360301—360400
76001—76100	253501—253600	360801—360900
77601—77700	255001—255100	362601—362700
78801—78900	256201—256300	366001—366100
80501—80600	258701—258800	367401—367500
83901—84000	259901—260000	369301—369400
84801—84900	261201—261300	386601—386700
85001—85100	262701—262800	387301—387400
85301—85400	263701—263800	388901—389000
85401—85500	265801—265900	389801—389900
91101—91200	266201—266300	392601—392700
108401—108500	266901—267000	398001—398100
113101—113200	267301—267400	

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.
20000	4000	16000	300	60.—	240.—
4000	800	3200	200	40.—	160.—
2000	400	1600	180	36.—	144.—
1000	200	800	150	30.—	120.—
500	100	400	120	24.—	96.—
400	80	320	100	20.—	80.—
300	60	240	80	16.—	64.—
180	36	144	70	14.—	56.—
140	28	112	60	12.—	48.—
120	24	96	50	10.—	40.—
100	20	80	20	4.—	16.—
50	10	40	10	1.20	8.80
40	8	32			

Kifizetés 1908. május 29-től kezdve.

A * jelölt sorsjegyekre azonkívül még 10 koronás nyeremény is esett.

A ** jelölt sorsjegyekre azonkívül még 20 koronás nyeremény is esett.

Az 1908. év augusztus 14-ig be nem váltott nyeremények elévülnek.

1887. évi 2 1/2% 100 frankos Antwerpen városi sorsjegyek.

122. sorsolás 1908. május hó 10-én.

Kisorsoltattak a következő sorozatok:

518 2265 2283 3212 4677 5593 5747 5957
7147 9600 11179 12708 13557 14368 14466
15456 16106 16867 20699 25782 28730 30571
31833 32158 34886 34928 35139 37631 38550
38693 40014 42633 42921 43290 44563 45568
45609 46722 47086 47866 48043 48270 49657
50127 50247 51174 51929 52427 53151 53366
58362 61209 61976 62028 62180 62394 64876
65528 66091 66188 66744 67109 68155 72657

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
2265	8	150	31833	12	150	61976	7	150
5593	15	250	34886	13	150	61976	9	150
7147	5	150	35139	23	1000	65528	25	150
9600	5	150	37631	13	150	66188	2	150
9600	18	150	38693	12	10000	67109	22	250
12708	13	150	40014	5	500	68155	18	150
13557	5	150	42633	24	150	68155	19	150
16106	8	150	50127	14	150			
28730	8	150	61209	20	150			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 110 frankot nyert.

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

1861. évi 15 frankos freiburgi sorsjegyek.

103. sorsolás 1908. május 15-én.

1908. augusztus 15-én a következő sorozatok sorsoltattak:

25 49 153 222 233 257 266 323 367 385
407 438 446 673 715 738 766 769 811 853
878 946 984 1023 1075 1116 1302 1317 1654
1725 1777 1790 1836 1843 1880 1955 1989
2268 2304 2320 2418 2434 2449 2478 2480
2503 2524 2588 2595 2780 2793 2821 2906
2923 2953 2963 3026 3066 3084 3099 3138
3167 3184 3209 3222 3243 3281 3320 3399
3440 3517 3610 3613 3629 3689 3716 3757

3796 3855 3933 3934 3940 4039 4099 4138
 4140 4146 4244 4286 4305 4386 4388 4411
 4474 4511 4750 4786 4822 4961 4987 5021
 5079 5099 5230 5325 5430 5454 5622 5747
 5762 5873 5898 6037 6131 6140 6168 6220
 6245 6317 6327 6344 6414 6453 6459 6465
 6470 6482 6619 6702 6917 6926 6927 6941
 6969 6970 6992 7147 7167 7169 7184 7231
 7271 7279 7313 7323 7363 7369 7486 7503
 7531 7569 7596 7696 7753 7766 7784 7889
7901

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
49	31	50	3610	38	50	6131	45	125
153	45	50	3613	7	50	6168	34	125
323	8	75	3613	49	125	6344	33	75
438	28	75	3689	18	50	6414	16	50
673	31	75	3757	5	125	6917	25	75
715	12	125	3757	49	125	6941	12	50
715	34	50	3796	27	50	6941	45	250
738	29	50	3940	38	250	6941	48	50
946	18	75	4039	30	75	6969	11	50
984	28	75	4099	20	50	6969	39	50
1317	16	75	4140	46	50	6992	41	125
1725	46	50	4244	41	125	7147	40	50
1880	46	75	4305	31	75	7169	4	2000
2268	42	75	4386	20	75	7184	5	50
2320	7	50	4386	38	50	7184	50	125
2418	10	75	4388	39	50	7231	33	50
2449	6	125	4474	39	50	7271	1	50
2449	45	50	4750	34	75	7271	28	50
2449	48	75	4786	17	50	7271	39	75
2478	36	75	4822	4	50	7279	1	50
2480	41	50	4822	16	75	7279	15	250
2821	30	50	4987	41	125	7279	47	125
2963	45	75	5079	39	50	7313	6	75
3026	4	75	5325	34	75	7313	15	250
3209	22	250	5430	11	75	7363	41	50
3281	13	50	5430	49	75	7531	20	50
3281	33	50	5622	31	125	7596	31	125
3281	48	50	5747	39	75	7766	33	75
3320	19	50	5762	8	50	7766	35	50
3399	7	15000	5762	10	125	7889	35	125
3399	21	75	5762	21	75	7889	36	50
3517	21	75	5898	49	1000	7889	45	250
3610	6	50	6037	7	50			
3610	8	50	6131	31	50			

A fenti sorozatokban foglalt egyéb sorsjegyek egyenkint 26 frankot nyertek.

Kifizetés 1908. augusztus 16-tól kezdve.

1868. évi 10 talléros finnlandi sorsjegyek.

79. nyereményhúzás 1908. május 1-én.

1908. február 1-én a következő sorozatok sorsoltattak:

201 236 350 398 446 458 510 514 583 591
 748 785 835 939 1018 1020 1077 1097 1133
 1196 1485 1504 1506 2051 2119 2123 2129
 2236 2292 2349 2351 2383 2394 2428 2530
 2566 2829 2869 2921 3008 3041 3084 3101
 3152 3217 3265 3314 3323 3416 3537 3815
 3994 4079 4130 4170 4261 4262 4418 4600
 4737 4938 4948 4959 5022 5084 5170 5551
 5595 5678 5789 5821 5825 5843 5861 5886
 6084 6086 6121 6305 6356 6505 6625 6642

6656 6777 6778 6855 6922 7008 7092 7158
 7191 7206 7209 7415 7433 7631 7752 7771
 7789 7840 7847 7882 8169 8185 8206 8290
 8355 8450 8601 8614 8652 8965 9000 9044
 9117 9149 9195 9269 9277 9343 9367 9474
 9655 9960 9980 10080 10095 10171 10174
 10236 10326 10381 10463 10606 10720 10782
 10873 10877 11037 11150 11216 11364 11398
11561 11620 11683 11873 11956 11957

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Tallér	Sor.	Sz.	Tallér	Sor.	Sz.	Tallér
350	20	100	3416	4	100	6777	11	120
785	16	100	4170	8	100	7789	5	100
1018	19	120	4948	15	100	8450	14	200
2351	13	100	5022	2	200	10326	11	100
3101	3	120	5825	8	200	11037	15	100
3101	15	120	6305	12	100	11364	13	1000
3217	11	15000	6356	7	200			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 14 tallért nyert.

Hazai Bank Részvénytársaság 4 1/2%-os kamatozó kötvények.

2. sorsolás 1908. május 1-én.

500 koronás. Sz.: 313 486
1000 koronás. Sz.: 4 35 657
5000 koronás. Sz.: 166 446

A kisorsolt kötvények 1908. szeptember hó 1-től kezdve teljes név-értékben váltatnak be.

Általános magnezit részvénytársaság elsőbbségi kötvények.

I. sorsolás 1908. május 10-én.

I. sorozat. Sz.: 35 4 9 14 34. II. sor. Sz.: 5 4 32
 24 40. III. sor. Sz.: 46 11 36 29 3. IV. sor. Sz.: 2 34
 25 24 16. V. sor. Sz.: 48 36 4 6 19. VI. sor. Sz.: 5 13
 12 21 7. VII. sor. Sz.: 32 35 9 11 19. VIII. sor. Sz.: 8
 19 47 40 10. IX. sor. Sz.: 8 4 39 50 7. X. sor. Sz.: 39
 1 34, 45 22

Ezen kisorsolt kötvények f. évi július hó 10-től kezdve váltatnak vissza.

Első horvát takarékpénztári záloglevelek.

Sorsolás 1908. április 30-án.

4%-os záloglevelek:

5000 koronás. Sz.: 4 25
1000 koronás. Sz.: 17 20 24 31 38 103 108 127
 366 404
500 koronás. Sz.: 6 69
200 koronás. Sz.: 7 8 14 15 25 80 83 84 232 276

4 1/2%-os záloglevelek:

10000 koronás. Sz.: 43 66 173 285 497 506
5000 koronás. Sz.: 140 296 354 590 637 660 754
1000 koronás. Sz.: 108 204 302 627 865 1092
 169 321 353 368 386 522 523 649 665 2078 203 242
 275 537 637 730 811 812 857 898 3150 202 219 629
 700 800 801 4261 361 373 380 469

Sorsjegyek árfolyama.

1908. május 30-án.

A sorsjegy neve	Névérték	Pénz	Áru
		korona	
1870. évi Magyar nyereség-kölcson ...	200.—	372.—	380.—
1870. évi Magyar nyereség-kölcson ...	100.—	186.—	190.—
4%-os tiszta-szegedi sorsjegy ...	200.—	290.—	398.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy ...	1000.—	1502.50	1542.50
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy ...	200.—	432.—	444.—
1864-iki osztrák államsorsjegy ...	200.—	524.—	532.—
1864-iki osztrák államsorsjegy ...	100.—	262.—	266.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy ...	200.—	453.—	463.—
Magyar jelzálogbank 4%-os sorsjegy ...	200.—	248.—	252.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy ...	200.—	198.—	200.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy ...	2000.—	1980.—	2000.—
Magyar jelzáloghitelbank conv. sorsjegy ...	100.—	116.50	118.50
Magyar jelzáloghitelbank sorsjegy ...	100.—	98.—	99.—
Pesti hazai első takarékp. sorsjegy ...	100.—	102.50	103.50
Osztrák földhitelintézet 3%-os sorsjegy ...	200.—	272.—	280.—
Bécsvárosi nyereség-kölcson ...	200.—	500.—	510.—
Rudolf-sorsjegy ...	20.—	67.50	71.50
Dunaszabályozási sorsjegy ...	200.—	257.75	263.75
Budai sorsjegy ...	80.—	220.—	230.—
Innsbrucki sorsjegy ...	40.—	108.—	118.—
Krakói " ...	40.—	113.—	123.—
Laibachi " ...	40.—	62.50	66.50
Salzburgi " ...	40.—	112.—	122.—
Clary herceg-sorsjegy ...	84.—	147.—	157.—
Salm-sorsjegy ...	84.—	235.—	245.—
Pálffy-sorsjegy ...	84.—	190.—	200.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy ...	10.—	28.—	30.—
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy ...	20.—	51.—	55.—
Bazilika-sorsjegy ...	10.—	20.50	22.50
Jó-szív-sorsjegy ...	4.—	10.—	12.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy ...	5.—	7.75	8.75
2%-os szerb nyereség-kölcson ...	100.—frk	107.—	117.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy ...	25.—lira	42.—	44.—

Dijjegyzék

értékpapíroknak árfolyamveszteség ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-veszteség drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Osztrák hitelsorsjegy ...	julius 1	4	—	100	—
Bécsvárosi sorsjegy ...	" 1	5	—	180	—
Osztrák vörös-kereszt sorsjegy ...	" 1	—	30	20	—
Salm-sorsjegy ...	" 15	11	25	90	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legjuttányosabban eszközli a **Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.**

Hirdetések

a

„MERCUR“

részére felvételnek a

Mercur kiadóhivatalában**Budapest,****IV., Váci-utca 37.**

SORSOLT

sorsjegyek, záloglevelek, részvények beváltását, illetve átcserelését, a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a

MERCUR bank- és váltóüzlet részv.-társ.**Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (Mercur-palota).****Alapított 1876. évben.****V., Méréleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)****TELEFON 81-08.**

Lakást

Garzonszobát, klub-üzlethelyiséget stb., ha bérbevenni vagy adni óhajt, úgy forduljon a főváros egyedi vállalatához, mely az összes kiadó helyiségeket kerületenként állandóan nyilvántartja.

Pesti Hazai Takarékpénztári nyereménykötvények

Főnyeremény **300,000** korona

25 havi 5 koronás fizetés mellett
kaphatók

Huzás már június hó 5-én

MERCURBANK

és V. Ü. R.-T.

IV., Váci-utca 37. sz.

Meghívó

a Barta Arthur műipari kárpitos és díszítő vállalat r.-t.
1908. június hó 20. napján délután 4 órakor a Mercur-Bank
és Váltóüzlet részv.-társ. helyiségeiben (Budapest, IV., Váci-
utca 37) tartandó

rendkívüli közgyűlésére

melyre a t. részvényesek ezennel tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság indítványa a társaság felszámolására vonatkozólag.
2. Háromtagú felszámoló bizottság megválasztása.

Az igazgatóság.

Tőzsdén
nem
jegyzett

Részvények

vételét és eladását
legelőnyösebben eszközli a

MERCUR BANK VI., Váci-utca 37.

és V.-U. Részv.-Tsg. Budapest, (Mercurpalota).

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

Erzsébet Szanatorium-sorsjegy

Huzás: július hó 1-én.

Főnyeremény:

100,000 korona

Részletfizetésre:

5 darab havi 2 koronás fizetés mellett kapható.

Bécsvárosi sorsjegy

Huzás: július hó 1-én.

Főnyeremény:

400,000 korona

Részletfizetésre:

havi 20 koronás fizetés mellett kapható.

Osztrák hitel-sorsjegy

Huzás: július hó 1-én.

Főnyeremény:

300,000 korona

Részletfizetésre:

havi 18 koronás fizetés mellett kapható.

IGÉRVÉNYEK

MINDEN HUZÁSHOZ.

A legközelebbi huzáshoz a következő igérvények kaphatók:

1 drb convers. magyar jelzalog sorsjegy-igérvény Kor. 4.-
1 drb Bécsvárosi sorsjegy-igérvény Kor. 20.-
1 drb Osztrák hitel-sorsjegy-igérvény Kor. 20.-

Összesen Kor. 44.-

☛ A három igérvény együtt 42 korona. ☚

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, rész-
vények) beváltása, illetve átcserélése
a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra

a legolcsóbb kamatláb mellett adatik

MERCUR-BANK

BUDAPEST

IV., VÁCZI-UTCZA 37.

(MERCUR-PALOTA.)

Takarékbetétek

4⁰/₀-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek biztosítása
árfolyamveszteség ellen